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Különleges kiállítás nyílt meg a Ga-
léria’ 13-ban. Mint ahogy arról a
Soroksári Hírlap hasábjain hírt ad-
tunk, közel másfél évtizede húzó-
dott a XX. és XXIII. kerület között a
képzômûvészeti vagyontárgyak

megosztásának procedúrája. Végre
megszületett a megegyezés. Ennek
eredményeképpen láthatók a mû-
vek a galériában.

(Cikk a 7. oldalon).

Napvilágon
Október 7-én rendezte meg a Ma-
gyar Zeneiskolák és Mûvészeti
Iskolák Szövetsége a Galambos
János Zeneiskolával közösen a XI.

Országos Lubik Imre trombitaver-
seny budapesti döntôjét Soroksáron
a zeneiskola dísztermében.

(Cikk a 8. oldalon)

Trombitások versenye

A SSOORROOKKSSÁÁRRII NNÔÔEEGGYYLLEETT szeretettel meghívja Önt
22000088.. nnoovveemmbbeerr 2222--éénn 2200 óórrááttóóll 00..44 óórrááiigg

aa TTáánnccssiiccss MMiihháállyy MMûûvveellôôddééssii HHáázzbbaann
tartandó Erzsébet-Katalin bálra.

A bál fôvédnöke: 
DDrr.. HHiilllleerr IIssttvváánn,,

Soroksár országgyûlési képviselôje.
Jegyek 1500Ft-os áron rendelhetôk: a 284-9646-os telefonszámon, 

vagy a 06-20-9854883-as mobilszámon. 
Jó szórakozást kíván a bál fôvédnöke és a Soroksári Nôegylet. 

ZZeennééll aa SSoorriissookkkk BBaanndd

Meghívó

Az önkormányzat az idén is immár
másodszor megrendezi a „Tiszta
Soroksárért” napokat, amelynek
célja a városrész közterületeinek
nagytakarítása. Az önkormányzat
az ôszi „Tiszta Soroksárért” na-
pokat 2007. november 7-8-ra hir-
deti meg:

November 77. ((ppénteek)) aaz
iskolákknak, akik az iskolában és
környékén (kb. 500 m) végeznek
szemétszedést, rendrakást.

Önkormányzati feladat: szemét-
gyûjtô zsák, egyszer használatos
kesztyû biztosítása, szemét elszál-
lítása. Iskolák feladata: szervezés,
lebonyolítás, összesítés.

November 88. ((szoombbat)) aa kkerüleet
lakosságga ffigyellmétt hhívvja ffeel az
önkormányzat általános közterületi
takarításra, ingatlanuk, bér-

leményük, stb. elôtt. Felkéri a kép-
viselô-testület tagjait, hogy válasz-
tókörzetükben tegyenek lépéseket a
„szervezett” nagytakarítási akció-
ban való részvételre.

Önkormányzati feladat: szemét-
gyûjtô zsák biztosítása (korlátozott
számban), szemét elszállítása

(koncentrált helyekrôl).
Novveemmbberr 88--áánn 88..00 --1122..0000 óórraa

közzöötttt vveesszzééllyyeesshhulllaaddéékk--ggyyûûjjttééssii
akkciót szervezünk a (Hôsök terén)
Önkormányzati feladat: lebonyo-
lítás, elszállíttatás.

A nagy lakossági igényt figye-
lembe véve Soroksár Önkormány-
zata 2008 ôszén is fásítási akciót
szervez ezen a napon. A lakosok
igényeit a területileg illetékes
képviselôk gyûjtik össze.

Tiszta Soroksárért

AA SSoorrookkssáárrii RRoommaa KKiisseebbbbssééggii ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt bbáálltt rreennddeezz!!
Idôpontja: 22000088.. nnoovveemmbbeerr 1155.. 2200..0000 órai kezdettel

Helyszíne: TTáánnccssiiccss MMiihháállyy MMûûvveellôôddééssii HHáázz
1239 Bp. Grassalkovich út 122-124.

A zenét aa SSzziinnttppaattiikk EEggyyüütttteess szolgáltatja
Sztárvendég: MMéérryy ééss ccssaappaattaa

MMiinnddeenn éérrddeekkllôôddôôtt sszzeerreetteetttteell vváárruunnkk!!
Érdeklôdni a rendezvénnyel kapcsolatban 

az alábbi számokon lehet:
06 30/487-9242
06 70/367-7073

Meghívó

Következô lapzárta:  2008. november 7.

Következô megjelenés:  2008. november 21.

Szrimácz Ferenc alpolgármester és
Sasvári Ilona ügyvezetô igazgató
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AA ppoollggáárrmmeesstteerr ttáávvoollllééttéébbeenn
SSzzrriimmáácczz FFeerreenncc aallppoollggáárrmmeesstteerr
vveezzeettttee aa tteessttüülleettii üülléésstt,, mmeellyynneekk
eelleejjéénn aa sszzookkáássooss ttáájjéékkoozzttaattóó
hhaannggzzootttt eell.. AAzz aalláábbbbiiaakkaatt
lleehheetteetttt mmeeggttuuddnnii::

Az ôszi Tiszta Soroksárért
Napok lebonyolítására 2008.
november 7-én (iskoláknál), 8-
án a kerület lakossága részére
kerül sor.  Az akció keretén belül
veszélyes hulladék gyûjtésre és
fásításra kerül sor.

A Dél-pesti Tûzoltási és Men-
tési Parancsnokság parancsnoka
dr. Csizmadia Zoltán alezredes
egészségi állapota miatt szep-
tember 16-i hatállyal rendel-
kezési állományba vonult. A
Parancsnokság vezetésével Gere
Imre tû. százados urat bízták
meg.

Az Oktatási és Kulturális Mi-
nisztérium értesített, hogy a
Grassalkovich (3.624.000), a
Fekete István (2.082.000), a
Páneurópa (1.337.000) és a
Mikszáth Kálmán Általános
Iskola (1.337.000), valamint a
II. sz. Napsugár Óvoda
(565.000) pályázati támogatás-
ban részesült. A Török Flóris
Általános iskola nem részesült
támogatásban.

A Szentlôrinci lakótelepnél
létesülô II. ütem energia ellátása
érdekében megkezdôdött a
Pesterzsébet 120/10 alállomás-
ból a 10 kV-os tartalék földkábel
létesítése a soroksári Alsóhatár
út, Hrivnák Pál u., Pistahegyi út
járdáinak igénybevételével. A
munka várható befejezése
2008. november 15.

A Budapest-Kelebia vasútvo-
nal forgalmától származó, az
önkormányzat által továbbított
lakossági panaszok alapján a
felügyelôség elkezdte a vizsgá-
latot és az érintett vasútvonalak
üzemeltetése tárgyában környe-
zetvédelmi felülvizsgálat elvég-
zésére kötelezi a MÁV Zrt-t.

A gyalogjárda felújítások
folytatásaként a már korábban
átépítésre került Szitás utcában
megkezdôdött a Rézöntô u. és
Tárcsás u. közötti szakaszon a
rongálódott szakasz felújítása.
Megrendelésre került az Ecetfa
utca (Grassalkovich út és Vésnök
u. közötti szakaszon) a felpúpo-
sodott gyalogjárda javítási mun-
káinak elvégzése. 

Megrendelésre került a Tán-

csics Mihály utca (Hôsök tere és
Erzsébet u. közötti szakaszon)
rossz állapotban lévô gyalogjár-
da felújítása. 

A Borona utcában (Alsóhatár
út és Vasfû u. közötti szaka-
szon), mintegy 13 db víznyelô-
rácsot eltulajdonítottak. Ezen
okozott kárral kapcsolatban a
kerületi rendôrkapitányság felé
feljelentéssel élt a hivatal. A fel-
jelentéssel párhuzamosan meg-
rendelésre kerültek az eltulajdo-
nított elemek pótlásai. 

A Budapest XXIII. kerület Ve-
csés utcára (Templom u. – Gras-
salkovich szervizút és Gras-
salkovich út – Felsô Duna sor
közötti szakaszok) benyújtott
burkolat-felújítási pályázatot
elfogadták, majd azt követôen
támogatásban részesítették. A
tervezett útburkolat-felújítási
munkákat 2008. november hó-
napban megkezdik, figyelembe
véve az idôjárási körülményeket. 

Mérlegelési jogkörben eljárva
átmeneti segély, rendkívüli gyer-
mekvédelmi támogatás, temetési
segély esetenként elutasításra
került, tekintettel arra, hogy a
rendelkezésre álló keretösszeg
idôarányos felhasználása nem
tette lehetôvé további támogatás
kiutalását.

Az elvárások, a támogatási
igények jóval meghaladják a
rendelkezésre álló források mér-
tékét.

Beiskolázási segélyek és gyer-
mekétkeztetési térítési díj támo-
gatások minden esetben ki lettek
utalva.

A közfoglalkoztatásban sike-
rült elérni, hogy 2008. október
1-tôl 2009. január 31-ig terjedô
idôtartamra 27 fô tartósan
munkanélküli személy közhasz-
nú foglalkoztatásához támo-
gatást állapított meg a Munka-
ügyi Központ.

A közcélú foglalkoztatásban
az év utolsó negyedévében már
csak havi 10 fô foglalkoztatását
teszi lehetôvé a rendelkezésre
álló keretösszeg.

Az adócsoportnál megtörtént
a III. negyedévi zárás, amely
során idôarányosan számításba
vették a bevételek alakulását.
Építményadóban 646 MFt-ot
utaltak saját költségvetés számá-
ra, amely az év elején megál-
lapított terv 92,3%-os teljesítését
jelenti. Feltételezik, hogy év vé-

géig a tervelôirányzat túl fog tel-
jesülni. Telekadóban 138 MFt,
míg gépjármûadóban 515 MFt
bevétel keletkezett, amely mind-
két adónem tekintetében 68-69%
teljesítést jelent. Telekadóban év
végéig nagyobb változás már
nem fog bekövetkezni. 

Talajterhelési díj jogcímen 4,1
MFt bevétel van, amely az elô-
irányzott 5 MFt 82 %-ának felel
meg. 

Az adóbevételek többsége
sajnos nem az adózók önkéntes
teljesítésének eredménye, hanem
a fizetési felszólításoké. A befi-
zetések teljesítése érdekében év

eleje óta 108 db idézést, 33 for-
galomból való kivonást, és több
mint 3000 db fizetési felhívást
bocsátottak ki. Ezen kívül a bí-
rósági végrehajtó részére 123
ügyet adtak át a behajtás érde-
kében.

A Mikszáth Kálmán Általános
Iskolában sajnálatos esemény
történt. Szülôi inzultus ért egy
évtizedek óta dolgozó tanárnôt,
melynek során a szülô felpofozta
a pedagógust. Az esethez még a
rendôrséget is kihívta az intéz-
mény. Az ügy kivizsgálása fo-
lyamatban van.

NNaappiirreenndd eellôôttttii hhoozzzzáásszzóólláássookk
kkeerreettéébbeenn aazz aalláábbbbii ffeellvveettéésseekk
kkeerrüülltt sszzóóbbaa::

Immár sokadszor sürgették a
Grassalkovich úton található egy-
kori körzeti megbízotti épület
rendbetételét. A romos, már élet-
veszélyes épületbe hajléktalanok
költöztek be, az udvar és az épület
elôtti járdaszakasz állapota is
tûrhetetlen. Kérték a hivatalt, hogy
sürgôsen szólítsa fel a BRFK-t az
ingatlan rendbetételére.

Elhangzott, hogy a Láva utca –
Láva köz valamint a Tusa utca sar-
kánál rengeteg szemét halmozó-
dott fel. Annak elszállíttatásáról
sürgôsen gondoskodni kell. 

Szintén korábbi képviselôi fel-
vetést ismételtek meg az Írisz utca
megnyitására vonatkozóan.

Felmerült már a napirendek tár-
gyalása elôtt, majd alatt is a Mik-
száth Kálmán Általános Iskolában
kialakult helyzet. A képviselôk

hosszasan polemizáltak arról,
hogy milyen intézkedési terv ké-
szüljön az egyre sûrûsödô gondok
megoldására.

Többek között ennél a témánál
vetették fel, hogy növelni kellene a
kerületben mûködô logopédusok,
gyógypedagógusok, pszichológu-
sok számát. Sajnálatos tény azon-
ban, hogy nemcsak a költségvetési
fedezetet kellene a jövôben meg-
emelni ebben a vonatkozásban,
de sajnos az megjelent álláshirde-
tésre sem jelentkeztek még, mivel
hiány van a jelzett szakmákban.

Lakossági kérés tolmácsolása
keretében hangzott el, hogy a
Napsugár Óvodába történô be-
jutás balesetveszélyes. Lehetôség-
ként felvetôdött, hogy a Grassal-
kovich úti bejáratot a (felüljáró
alatt) meg kellene szüntetni, és
csak a fôbejáratot keresztül kel-
lene érkeztetni a gyerekeket, mert
ott biztonságosabb a közlekedés. 

AA nnaappiirreenndd eellôôttttii hhoozzzzáásszzóólláássookkaatt
aa nnaappiirreennddeekk ttáárrggyyaalláássaa kköövveettttee..
� Javaslatot fogadtak el az önkor-
mányzat költségvetési rendeletének
módosítására. Ennek keretében a
szükséges átvezetéseket hagyták
jóvá a képviselôk.
� A Budapest XXIII. kerület, Hor-
gászpart köz – Haraszti út – ke-
rülethatár – Horgász part által ha-
tárolt területen található ingatlanok
rendezése, a beépítési feltételek
tisztázása, a lakótelkek megköze-
líthetôségének biztosítása, és a Ha-
raszti út melletti gazdasági, vegyes
funkciójú telkek L4-es építési öve-
zetbôl I építési övezetbe való átso-
rolása, az új övezethez igazodó
beépítési feltételek megállapítása.

A tervezési munka részeként, a
Haraszti út mentén elhelyezkedô

terület vonatkozásában 2005.-ben
elkészült a keretövezet módosítási
hatástanulmány, mely a jelenleg is
vegyes funkcióként használt telkek
keretövezeti átsorolására tett ja-
vaslatot.

A képviselô-testület két alkalom-
mal is foglalkozott a tárgyi területre
vonatkozó övezetmódosítási javas-
lattal, valamint az övezetmó-
dosítási javaslat alátámasztásaként
készülô kerületi szabályozási terv-
vel. Elsô alkalommal a képviselô-
testület 516/2005. (XII. 5.) Ök. sz.
határozatával arról döntött, hogy
az átsorolandó ingatlanok M jelû
munkahelyi övezetbe kerüljenek,
majd 51/2006.(III.14.) Ök. sz.
határozatával korábbi döntését
hatályon kívül helyezve azt a vál-
tozatot támogatta, melyet Budapest
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Fôváros Önkormányzata a
77/2006. (XII. 29.) Fôv. Kgy. sz.
rendeletével a kerület kérésére elfo-
gadott, ezzel az érintett ingatlanok
az L4-es keretövezet helyett I jelû
intézményi övezetbe kerültek.

Az érintett tömb egy részére – a
Horgász part mentén húzódó la-
kóingatlanok területére – kerületi
szabályozási terv van hatályban, a
TRT/XXIII/5 számú, 41/2000. (XII.
22.) sz. rendelettel jóváhagyott
Horgászpart szabályozási terve,
amely még nem került egységes
szerkezetbe való szerkesztésre a
Kerületi Városrendezési és Építési
Szabályzattal. Ezért jelen KVSZ
módosítással a 2000. óta megha-
tározott építési szabályokat meg-
tartva, a KVSZ mellékletét képezve
gyakorlatilag jogfolytonosan biz-
tosításra kerülnek a hatályos építési
követelmények ezen a terület-
részen.
� Javaslatot fogadtak el Budapest
Fôváros XXIII. kerület Soroksár
Önkormányzatának a reklámhor-
dozók és hirdetmények elhe-
lyezésének, közzétételének szabá-
lyairól szóló 15/2008. (III.28.) sz.
rendelete módosítására.
� Javaslatot fogadtak el a „Bu-
dapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzata tulaj-
donában lévô közterületek reklám-
célú hasznosítása, valamint a hir-
detési- és reklámtevékenység felü-
gyelete” tárgyú pályázat kiírására.
� Elfogadták a kerületi oktatási
intézmények 2007/2008. tan-
évérôl szóló beszámolóit.
� Határozatot fogadtak el arról,
hogy a képviselô-testület 2008.
december 31-vel hatályon kívül
helyezi a 460/2007. (X.9.) Ök. sz.
határozatát és 2009. január 1-jétôl
a Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat tulaj-
donában álló nem lakás céljára
szolgáló helyiségek alapbérére
vonatkozóan az alábbi összegben
tesz javaslatot a bérlôk felé:

a, 5 %-os emelés
üzlethelyiség pince és raktár

helyiség
A övezet: 20.754 Ft/m2/év

11.546 Ft / m2/év
B övezet: 15.913 Ft/m2/év

8.585 Ft/m2/év
� Javaslatot fogadtak el Társasházi
Alapító Okirat módosításra. A
Budapest XXIII., Köves út 36. sz.
alatt található 7 lakásos társas-
házban az önkormányzat tulaj-
donát képezi egy 26 m2-es bér-
lakás a hozzá tartozó
1425/10000 közös tulajdoni há-

nyadrésszel. A társasházban 6
lakás magántulajdonú,
8585/10000 tulajdoni hányad
résszel. A döntés tárgya, a tár-
sasházi Alapító Okirat módo-
sítása okán megváltozott önkor-
mányzati tulajdoni hányadrész vál-
tozása.
� Dr. Besenczi László nyugdíjba
vonulása miatt 2008. december 1-
tôl megüresedô háziorvosi körzet-
ben a háziorvosi feladatok ellátását
területi ellátási kötelezettséggel,
vállalkozási jogviszony keretében
mûködô háziorvossal kívánja biz-
tosítani. Jelen elôterjesztés mellék-
lete szerinti formában pályázatot ír
ki felnôtt háziorvosi feladatok
ellátására.
� A közoktatásról szóló 1993. évi
LXXIX. törvény 99. §-a rendelkezik
a közoktatás országos mérési fela-
datairól. Erre a normára alapozva
kell rendszeresen mérni, értékelni a
nevelési oktatási intézményekben
folyó pedagógiai tevékenységet,
így különösen az alapkészségek,
képességek fejlôdését. Az okta-
tásért felelôs miniszter minden
évben a tanév rendjérôl szóló ren-
deletében határozza meg az
országos mérési feladatokat.

Ezek a mérések országosan
azonos idôpontban történnek, a
közoktatás negyedik, hatodik,
nyolcadik és tizedik évfolyamán,
minden tanuló esetében az anya-
nyelvi és a matematikai alap-
készségek fejlôdésének vizsgála-
tára.

Az 1993. évi LXXIX. törvény 99.
§-ának (7) bekezdése – többek
közt – az alábbiak szerint határoz-
za meg feladatainkat:

Soroksáron a Mikszáth Kálmán
Általános Iskola tanulóinak az or-
szágos mérés során elért ered-
ményei elmaradtak a jogszabály-
ban meghatározott minimumtól,
ezért felszólították az iskola igaz-
gatóját, hogy készítsen intézkedési
tervet és azt három hónapon belül,
de lehetôség szerint már 2008.
augusztus 25-ig küldje be jóvá-
hagyásra a fenntartónak.

Az igazgató asszony által
beküldött dokumentumot, melyet az
iskola tantestülete 2008. június 18-
án egyhangúlag elfogadott, a
képviselôk is jóváhagyták.
� A Soroksári Egységes Peda-
gógiai Szakszolgálat és Peda-
gógiai Szakmai Szolgáltató
Intézmény alapításakor, 2007-ben
a Magyar Államkincstár határozat-
ban hagyta jóvá az intézmény
alapító okiratát. Ugyanígy döntöt-

tek 2008. augusztusában, az
alapító okirat módosításakor.

A Magyar Államkincstár ille-
tékes szakértôjével folytatott kon-
zultáció során utóbb mégis igény-
ként fogalmazódott meg az Állam-
kincstár részérôl, hogy a Soroksári
Egységes Pedagógiai Szakszol-
gálat és Pedagógiai Szakmai
Szolgáltató Intézmény alapító oki-
ratában az ellátott alaptevékeny-
séget a közoktatásról szóló 1993.
évi LXXIX. törvény 34. §-ának meg-
felelô részletezésben is feltüntessék.
Ez a részletezés a szakszolgálati
normatíva igényléséhez és elszá-
molásához szükséges.

Fenti kívánalomnak eleget téve
az intézmény alapító okiratának 7.
a) pontját az ellátott szakszolgálati
feladatok felsorolásával kiegészítet-
ték.
� A mezôôrök tájékoztatójából az
alábbiakat lehetett megtudni: Az
elmúlt idôszakban sszzeemmeetteellééssii,, hhuull--
llaaddéékkggaazzddáállkkooddáássii ügyben, 29
esetben intézkedtek, tettek feljelen-
tést. Külön említésre méltó H. T. I.
esete, aki konténeres teherautóval
hordta ki a szemetet a Péteri major
környékére tavaly ôsszel. Felje-
lentették, de néhány hónap múlva
ugyanúgy folytatta, de akkor az
Ócsai út melletti erdôbe. Gépkocsi
alkatrészeket és fáradt olajat is
rakott a mintegy 15-20 köbmé-
ternyi hulladékba. Büntetô eljárás
indult ellene. A többi elkövetô, kö-
zöttük több iparos vállalkozó, né-
hány zsáknyi, vagy utánfutónyi hul-
ladéktól próbált szabadulni és
kevés kivételtôl eltekintve a lerakott
szemetet akkor, vagy néhány nap
múlva elszállították.

TTeetttteenn éérrtt ttuullaajjddoonn eelllleennii ügyek: –
szabálysértés 4 db, – bûncselek-
mény 3 db

Az említett ügyek mindegyike a
téli idôszakban elkövetett falopás.
Az egyik ügy érdekessége, hogy az
elkövetô foglalkozása erdôgaz-
dálkodó. HHuulllladdéékkéégeettééss kapcsán
11 esetben tettek feljelentést, (ká-

bel, autógumi, szemét). 3 esetben
figyelmeztettek (kerti hulladék) tájé-
koztatást adva a vonatkozó ren-
deletrôl. EEnnggeeddééllyy nnééllkküüllii ééppííttkkee--
zzéésseekk: – ÉÉppüülleett: 7 esetben jelentet-
tek engedély nélküli építkezést a
Hivatal Mûszaki Osztályán. Ebbôl
3-at a Vízisport u. melletti területen,
1-et a Szentlôrinci út mellett. -
RReekklláámmttáábbllaa építésénél 9 alkalom-
mal vettek részt helyszíni szemlén a
Mûszaki Osztály munkatársaival és
sikerült elérni a táblák azonnali
elbontását. KKöörrnnyyeezzeettvvééddeellmmii beje-
lentést 3 magánszemély és 1 vál-
lalkozás vonatkozásában tettek. Az
érintettek szennyvizet engedtek a
Gyáli patakba. Továbbá bejelentet-
tek egy személyt az illetékes
nneemmzzeettii ppaarrkk munkatársainak,
mivel a Vízisport utca melletti bozó-
tos területen védett énekes-
madarakat fogott be.

A növényvédelmi, a termôföldrôl
szóló, valamint a termôföld védel-
mérôl szóló törvény megváltozását
követôen a külterületi mezôgaz-
dasági földterületek nnöövvéénnyyvvééddeellmmii
eelllleennôôrrzzéésséébbeenn már nem vettek
részt, tekintettel arra, hogy az el-
lenôrzéseket már a földügyi ha-
tóság munkatársai végzik.

A mezei ôrszolgálat mega-
lakításához, fenntartásához nyúj-
tandó 2008. évi állami hoz-
zájárulásról szóló igényjogosultsá-
gi igazolást az FVM Fôvárosi és
Pest Megyei Földmûvelésügyi Hiva-
tala az I. negyedévre (375.000 Ft)
már megküldte.

A H+N Kft. 2007. év elsô 9
hónapjára vonatkozó 50.000
Ft/hó összeg, összesen 450.000 Ft
hhoozzzzáájjáárruulláássaa már megérkezett.
� Javaslatot fogadtak el a köza-
lapítványok alapító okiratának
módosítására illetve a felügyelô
bizottsági és kuratóriumi tagok
megválasztására. Ugyanezt tették
a nonprofit  kft.-k alapító okiratai
és a felügyelô bizottsági tagok
esetében.

AAzz uuttoollssóó nnaappiirreenndd kkeerreettéébbeenn aazz
aalláábbbbii ffeellvveettéésseekk hhaannggzzoottttaakk eell::

Sürgették a Páneurópa Álta-
lános Iskola és a Tárcsás utca
közötti járdaszakasz kijavítását.
Lakossági kérésre a Táncsics Mi-
hály utcai fekvôrendôr kijavítását,
illetve a Hôsök teréhez közeli ré-
szen továbbiak kihelyezését in-
dítványozták. 

A fekvôrendôrökre vonatkozó
kérésekkel kapcsolatban Szri-

mácz Ferenc elmondta, hogy kö-
zel száz kérelem van a hivatal il-
letékes osztályán. A fekvôrend-
ôröket terveztetni kell. A tervezés
és a kivitelezés is költséges és
idôigényes. A testületi ülés végén
még sokáig ütköztek a vélemé-
nyek a képviselôk között a Mik-
száth Kálmán Általános Iskolában
fennálló helyzet értékelésével, a
megoldási lehetôségek feltérképe-
zésével kapcsolatban.
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ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓK

Önkormányzatunkat illetô adók II.
féléves befizetési határideje 2008.
szeptember l5-vel lejárt. Hátralékos
kimutatásunk szerint közel 2000
magánszemély és 360 cég nem tel-
jesítette fizetési kötelezettségét.
Részükre napokon belül postázzuk
a fizetési felhívást a szükséges
csekkel együtt. Bankszámlanyitásra
kötelezett adózóknak átutalással
kell teljesíteniük fizetési kötelezett-
ségeiket. A felszólításban 8 napos
határidôt biztosítunk a tartozást
rendezésére. Felhívjuk az érdekel-
tek figyelmét, amennyiben tartozá-

saikat a megadott határidôig nem
teljesítik, külön értesítés nélkül meg-
indítjuk a végrehajtást, amely mun-
kabérbôl való letiltást, gépjármû
fogalomból való kitiltását, ill. azon-
nali beszedési megbízás indítását
jelenti. Régóta fennálló tartozás
esetén azonnal önálló bírósági
végrehajtó intézkedését kérjük.

Kérjük ezért T. Ügyfeleinket,
hogy tartozásaikat mielôbb szíves-
kedjenek rendezni. Köszönjük.  

XXXXIIIIII.. kkeerr.. PPoollggáárrmmeesstteerrii HHiivvaattaall
AAddóóccssooppoorrtt

Adóhírek

BBuuddaappeesstt FFôôvváárrooss XXXXIIIIII.. kkeerrüülleett SSoorrookkssáárr ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattaa
aa tulajdonában lévô közterületek reklámcélú hasznosítása, valamint a

hirdetési- és reklámtevékenység felügyelete
tárgyában  nyílt, egyfordulós pályázati eljárást hirdet meg.

A pályázaton való részvétel feltételeit tartalmazó részletes pályázati
kiírás megvásárolható:

XXIII. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Mûszaki Osztályán 
(1239 Budapest,  Grassalkovich  út 170. I. em 102.) 

2008. október 27. – 2009. január 9. között munkanapokon hétfôn
1400-1700 óráig, szerdán 800-1600 óráig, pénteken 800-1100 óráig 

25.000 Ft + ÁFA díj megfizetése ellenében..

A pályázat benvújtásának helye:
Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesteri

Hivatal Mûszaki Osztály 
(1239 Budapest,Grassalkovich  út 170. I. em  102. szoba)

A pályázat benyújtásának határideje:
2008. november 24. 900 órától- 2009. január 23. 900 óráig.

A pályázatok bontása: 
2009. január 26-án 830 órakor a fent megadott címen, zártkörûen a

kiíró képviselôinek jelenlétében.
Felvilágosítás: XXIII. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 

Mûszaki Osztály Kisné Stark Viola osztályvezetô 
(1239  Budapest,   Grassalkovich  út 170. I. em 102., 

telefon: 06-1/289-21-35)
A pályázaton csak az vehet részt, aki a részletes pályázati kiírást

megvásárolja és az abban foglaltakat maradéktalanul elfogadja.
A kiíró fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot külön indoklás

nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Önhöz szólunk kedves autóvezetô,
aki kelet-nyugati irányú közle-
kedésekor igénybe veszi a Tárcsás
utcai átjárót.

Kérjük Önt, ha a vasúti átjáró
lámpája pirosra vált amikor oda-
érkezik, vagy már hosszú sorban
várakoznak Ön elôtt autóstársai,
ÁLLÍTSA LE AUTÓJA MOTORJÁT!

Ha megteszi nem szennyezi zaj-
jal, kipufogógázzal a Wekerle,

Könyves, Tárcsás és a környezô
utcákban a környezetét. Ha leállítja
motorját, nem rontja tovább az ott
lakók egészségét, életminôségét, a
levegô tisztább, a környezet csen-
desebb lesz.

Kérjük, hogy tegye meg ezt a
mozdulatot!

KKöösszzöönnjjüükk
MMiikkóó IImmrree kkééppvviisseellôô

FFuucchhss GGyyuullaa kkééppvviisseellôô

Tisztelt Autóvezetô!

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
BBuuddaappeesstt FFôôvváárrooss VVaaggyyoonnkkeezzeellôô KKöözzppoonntt ZZáárrttkköörrûûeenn MMûûkkööddôô

RRéésszzvvéénnyyttáárrssaassáágg
a Magyar Ingatlanszövetség tagja

NNYYIILLVVÁÁNNOOSS ÁÁRRVVEERRÉÉSSEENN TTÖÖRRTTÉÉNNÔÔ ÉÉRRTTÉÉKKEESSÍÍTTÉÉSSRREE MMEEGGHHIIRRDDEETTII
a Fôvárosi Önkormányzat 1/2 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat

1/2 tulajdonát képezô,
BBuuddaappeesstt,, XXXXIIIIII.. kkeerr.. SSzzeenntt LLáásszzllóó uu.. –– EEppeerrfföölldd uu.. –– DDiinnnnyyeehheeggyyii úútt kköözzöötttt

elhelyezkedô, kivett mûvelési ágú, építési terület megnevezésû, 
641 m2/ingatlan alapterülettel nyilvántartott, 

195271/149, 195271/150, 195271/151, 195271/152,
195271/153, 195271/154, 195271/155 helyrajzi számú

ingatlanokat, eeggyyüütttteess éérrttéékkeessííttééssrree.
Az ingatlan induló ára: 6688..332200..000000 FFtt ++ ÁÁFFAA

JJeelleennttkkeezzééss és az Árverési Dokumentáció megvásárolható 
22000088..  ookkttóóbbeerr 2277--ttôôll –– nnoovveemmbbeerr 33--iigg munkanapokon 

9:00 és 15:00 óra között, (pénteken 9:00 és 13:00 óra között)
az alábbi címen:

Buddapestt FFôvárros VVaggyoonkezzelôô KKöözzppoonntt ZZáárrttkköörrûûenn MMûûkkööddôô
RRéésszzvvéénnyyttáárrssaassáágg

IInnggaattllaannffoorrggaallmmaazzáássii IIrrooddaa
(1091 Budapest, IX. ker. Üllôi út 45. II. em. 220. Telefon: 456-9016,

456-9014, 456-9030) (honlapok: www.bfvk.hu, vagy www.soroksar.hu)
Részletes felvilágosítás: dr. Kovács Ágnes, Kovács Mihályné 

Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási
Osztály tel.: 289-2188

Az árverés idôpontja: 22000088.. nnoovveemmbbeerr 1111.. ((kkeedddd)) 1100::0000 óórraa
ÁÁrrvveerrééss hheellyyee: Budapest Fôváros Vagyonkezelô Központ Zrt.

Ingatlanforgalmazási Iroda
(1091 Budapest, IX. kerület, Üllôi út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendô, 88..000000 FFtt
+ ÁÁFFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az

abban foglaltakat.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
BBuuddaappeesstt FFôôvváárrooss VVaaggyyoonnkkeezzeellôô KKöözzppoonntt ZZáárrttkköörrûûeenn MMûûkkööddôô

RRéésszzvvéénnyyttáárrssaassáágg
a Magyar Ingatlanszövetség tagja

NYILVÁNOS ÁÁRVERÉSEEN TTÖRTÉNÔ ÉÉRTTÉKEESÍTTÉSSRE MMEEGGHHIRDDETI
a Fôvárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat

1/4 tulajdonát képezô,

Budaapest, XXXIII. kker. PPassssuuth LLásszzló uu.. 11. kivett mûvelési ágú, építési
terület megnevezésû,  11.985 m2 alapterülettel nyilvántartott, 195325/11

hrsz.-ú ingatlant, érttéékkessííttééssrre.
Az ingatlan induló ára: 2215..77330..00000 FFtt ++ ÁÁFAA

Jelentkezzés és az Árverési Dokumentáció megvásárolható 
200088.. nnoovemmbberr 33.. –– nnoovemmbberr 1111.. munkanapokon 

9:00 és 15:00 óra között, (pénteken 9:00 és 13:00 óra között)
az alábbi címen:

Buddapestt FFôvárros VVaggyoonkezzelôô KKöözzppoonntt ZZáárrttkköörrûûenn MMûûkkööddôô
Réésszvvénnyttáárssaasáágg

Inggatllannfforrggalmazzáássi IIrrooddaa
(1091 Budapest, IX. ker. Üllôi út 45. II. em. 220. Telefon: 456-9015,

456-9014, 456-9030)
(honlapok: www.bfvk.hu, vagy www.soroksar.hu)

Részletes felvilágosítás: dr. Kovács Ágnes, Kovács Mihályné 
Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási

Osztály tel.: 289-2188

Az árverés idôpontja: 220008.. nnooveembbeerr 1199.. ((sszeerrdaa) 99::0000 óórraa
Árrverréss hheellyyee: Budapest Fôváros Vagyonkezelô Központ Zrt.

Ingatlanforgalmazási Iroda
(1091 Budapest, IX. kerület, Üllôi út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendô, 2255..000000,,--
Ft ++ ÁÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja

az abban foglaltakat.
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ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYEK

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános

árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô

BBuuddaappeesstt XXXXIIIIII..,, VVáággóó kköözz 118866771188//22 hhrrsszz..--úú  22..118844 mm22 területû
beépítetlen terület megnevezésû ingatlan tulajdonjogát.

KKiikkiiáállttáássii áárr:: 20.000.000 Ft + ÁFA.

AAzz áárrvveerrééss iiddeejjee:: 22000088.. nnoovveemmbbeerr 1133..  1111::0000 óórraa.. 

AAzz áárrvveerrééss hheellyyee:: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár 
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Hôsök tere 12. 

I. em. Tárgyalóterem).

JJeelleennttkkeezznnii lleehheett:: 22000088.. ookkttóóbbeerr 2277..  1100::0000 óórrááttóóll 
22000088.. nnoovveemmbbeerr 55.. 1100::0000 óórrááiigg.. 

Részletes kiírás: 5.000 Ft + ÁFA összesen 6.000 Ft összeg megfizetése
ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár 

Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztályán
2008. október 27. 10:00 órától november 5. 10:00 óráig 

(1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.)

Az árverésre kerülô ingatlan a helyszínen bármikor megtekinthetô.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes árverési

kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek. 
További felvilágosítás: Kovács Mihályné Budapest XXIII. kerület Soroksár

Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetô-helyettes
(1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. 27.) tel.: 289-2188.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános

árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô

BBuuddaappeesstt XXXXIIIIII.. kkeerrüülleett 00119955447722--00119955449933 hhrrsszz..--úú,, öösssszzeesseenn 1166 hhaa 
99667744 mm22 tteerrüülleettûû, külterületi erdô,  

ill. fásított terület megnevezésû ingatlan tulajdonjogát.

KKiikkiiáállttáássii áárr:: 204.000.000 Ft.

AAzz áárrvveerrééss iiddeejjee:: 22000088.. nnoovveemmbbeerr 1133.. 1133::0000 óórraa.. 

AAzz áárrvveerrééss hheellyyee:: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár 
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Hôsök tere 12.

I. em. Tárgyalóterem).

JJeelleennttkkeezznnii lleehheett:: 2008. október 27. 10:00 órától 
2008. november 5. 10:00 óráig. 

Részletes kiírás: 50.000 Ft + ÁFA összesen 60.000 Ft összeg megfizetése
ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önko-
rmányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztályán (1239
Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.) 2008. október 27. 10:00 órától

2008. november 5. 10:00 óráig. 

Az árverésre kerülô ingatlan a helyszínen bármikor megtekinthetô.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes árverési

kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek. 
További felvilágosítás: Kovács Mihályné, Budapest XXIII. kerület Soroksár

Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetô-helyettes
(1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. 27.), 

tel.: 289-2188.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános

árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô

Budapest XXXIII. KKöves uu. 1132.,, 11955115599//22 hhrrsz..-úú,, 882233 mm22 területû,
beépítetlen terület megnevezésû ingatlan tulajdonjogát.

Kikiáltási áár: 114.220000.0000 FFt ++ ÁÁFFAA..

Az áárverés iideje:: 22000088.. nnoovvemmbberr 1133.. 111:3300 óórra.. 

Az áárverés hhelye: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár 
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

(1239 Budapest, Hôsök tere 12. I. em. Tárgyalóterem).

Jelentkezni llehet: 2008. október 27. 10:00 órától 
2008. november 5. 10:00 óráig. 

Részletes kiírás: 5.000 Ft + ÁFA összesen 6.000 Ft összeg megfizetése
ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár 

Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztályán
(1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.) 

2008. október 27. 10:00 órától 2008. november 5. 10:00 óráig. 

Az árverésre kerülô ingatlan a helyszínen bármikor megtekinthetô.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes árverési

kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek. 

További felvilágosítás: Kovács Mihályné, Budapest XXIII. kerület Soroksár
Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetô-helyettes

(1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. 27.), 
tel.: 289-2188.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
NNYYIILLVVÁÁNNOOSS ÁÁRRVVEERRÉÉSSEENN TTÖÖRRTTÉÉNNÔÔ ÉÉRRTTÉÉKKEESSÍÍTTÉÉSSRREE MMEEGGHHIIRRDDEETTII

a Fôvárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat
1/4 tulajdonát képezô,

BBuuddaappeesstt,, XXXXIIIIII.. kkeerr.. PPaassssuutthh LLáásszzllóó uu.. 33.. kivett mûvelési ágú, építési
terület megnevezésû,  6020 m2 alapterülettel nyilvántartott, 195325/13

hrsz.-ú ingatlant, érrtéékkeesííttéésrree.

Az ingatlan induló ára: 11220..40000..0000 FFtt ++ ÁÁFFAA

Jellennttkeezés és az Árverési Dokumentáció megvásárolható 
200008. nnovembber 33. –– nnovemberr 111.. munkanapokon 9:00 és 15:00 óra

között, (pénteken 9:00 és 13:00 óra között)
az alábbi címen:

Budapest FFôvvárrooss VVagyonkkeezzeelô KKözpoont ZZáártkörûûeenn MMûûkkööddôô
RRésszzvénnyyttárrsaasáág

Ingattlaanfoorrgallmmaazzássi IIrrodda
(1091 Budapest, IX. ker. Üllôi út 45. II. em. 220. Telefon: 456-9015,

456-9014, 456-9030)
(honlapok: www.bfvk.hu, vagy www.soroksar.hu)

Részletes felvilágosítás: dr. Kovács Ágnes, Kovács Mihályné 
Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási

Osztály tel.: 289-2188

Az árverés idôpontja: 2200008. nnoovvembeerr 119.. ((szzerrddaa) 110:0000 óórraa

Árveerés hheelyye: Budapest Fôváros Vagyonkezelô Központ Zrt.
Ingatlanforgalmazási Iroda

(1091 Budapest, IX. kerület, Üllôi út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendô, 
25.000 FFt ++ ÁÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és

elfogadja az abban foglaltakat.
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ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYEK

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
BBuuddaappeesstt FFôôvváárrooss VVaaggyyoonnkkeezzeellôô KKöözzppoonntt ZZáárrttkköörrûûeenn MMûûkkööddôô

RRéésszzvvéénnyyttáárrssaassáágg a Magyar Ingatlanszövetség tagja
NYILVÁNOS ÁÁRVVERÉSEN TTÖRTÉNNÔÔ ÉÉRTÉÉKKESÍTÉÉSREE MMEEGGHHIRRDEETII

a Fôvárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat
1/4 tulajdonát képezô,

BBudapeest,, XXXIIII. kkerr. CCiikklámmeen uu.. 33. kivett mûvelési ágú, építési terület
megnevezésû, 8712 m2 alapterülettel nyilvántartott, 195325/3 hrsz.-ú

ingatlant, érrtékeessíttééssre.
Az ingatlan induló ára: 1148..99880..00000 FFtt ++ ÁÁFAA

Jelentkezzés és az Árverési Dokumentáció megvásárolható 
2008.  nnovemmbberr 33. –– nnoovemmbberr 1111.. munkanapokon 9:00 és 15:00 óra

között, (pénteken 9:00 és 13:00 óra között)
az alábbi címen:

Buddapestt FFôvárros VVaggyoonkezzelôô KKöözzppoonntt ZZáárrttkköörrûûenn MMûûkkööddôô
Réésszvvénnyttáárssaasáágg

Inggatllannfforrggalmazzáássi IIrrooddaa
(1091 Budapest, IX. ker. Üllôi út 45. II. em. 220. Telefon: 456-9015,

456-9014, 456-9030)
(honlapok: www.bfvk.hu, vagy www.soroksar.hu)

Részletes felvilágosítás: dr. Kovács Ágnes, Kovács Mihályné 
Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási

Osztály tel.: 289-2188

Az árverés idôpontja: 2008.. nnovveembeerr 119. ((szzeerdaa)) 1144::0000 óórraa

Árrverréss hheellyyee: Budapest Fôváros Vagyonkezelô Központ Zrt.
Ingatlanforgalmazási Iroda

(1091 Budapest, IX. kerület, Üllôi út 45. II/220.) hivatalos helyisége.
Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendô, 2255..000000
Ft ++ ÁÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja

az abban foglaltakat.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
BBuuddaappeesstt FFôôvváárrooss VVaaggyyoonnkkeezzeellôô KKöözzppoonntt ZZáárrttkköörrûûeenn MMûûkkööddôô

RRéésszzvvéénnyyttáárrssaassáágg a Magyar Ingatlanszövetség tagja
NNYYIILLVVÁÁNNOOSS ÁÁRRVVEERRÉÉSSEENN TTÖÖRRTTÉÉNNÔÔ ÉÉRRTTÉÉKKEESSÍÍTTÉÉSSRREE MMEEGGHHIIRRDDEETTII

a Fôvárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat
1/4 tulajdonát képezô,

BBuuddaappeesstt,, XXXXIIIIII.. kkeerr.. CCiikklláámmeenn uu.. 11.. kivett mûvelési ágú, építési terület
megnevezésû, 14.997 m2 alapterülettel nyilvántartott, 195325/1 hrsz.-ú

ingatlant, éérrttéékkeessííttééssrree.
Az ingatlan induló ára: 226699..995500..000000 FFtt ++ ÁÁFFAA

JJeelleennttkkeezzééss és az Árverési Dokumentáció megvásárolható 
22000088..  nnoovveemmbbeerr 33.. –– nnoovveemmbbeerr 1111.. munkanapokon 9:00 és 15:00 óra

között, (pénteken 9:00 és 13:00 óra között)
az alábbi címen:

BBuuddaappeesstt FFôôvváárrooss VVaaggyyoonnkkeezzeellôô KKöözzppoonntt ZZáárrttkköörrûûeenn MMûûkkööddôô
RRéésszzvvéénnyyttáárrssaassáágg

IInnggaattllaannffoorrggaallmmaazzáássii IIrrooddaa
(1091 Budapest, IX. ker. Üllôi út 45. II. em. 220. Telefon: 456-9015,

456-9014, 456-9030)
(honlapok: www.bfvk.hu, vagy www.soroksar.hu)

Részletes felvilágosítás: dr. Kovács Ágnes, Kovács Mihályné 
Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási

Osztály tel.: 289-2188

Az árverés idôpontja: 2008.. nnovveembeerr 119. ((szzeerdaa)) 1133::0000 óórraa
Árrverréss hheellyyee: Budapest Fôváros Vagyonkezelô Központ Zrt.

Ingatlanforgalmazási Iroda
(1091 Budapest, IX. kerület, Üllôi út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendô, 2255..000000
Ft ++ ÁÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja

az abban foglaltakat.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
BBuuddaappeesstt FFôôvváárrooss VVaaggyyoonnkkeezzeellôô KKöözzppoonntt ZZáárrttkköörrûûeenn MMûûkkööddôô

RRéésszzvvéénnyyttáárrssaassáágg a Magyar Ingatlanszövetség tagja
NNYYIILLVVÁÁNNOOSS ÁÁRRVVEERRÉÉSSEENN TTÖÖRRTTÉÉNNÔÔ ÉÉRRTTÉÉKKEESSÍÍTTÉÉSSRREE MMEEGGHHIIRRDDEETTII

a Fôvárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat
1/4 tulajdonát képezô,

BBuuddaappeesstt,, XXXXIIIIII.. kkeerr.. NNaaggyybboollddooggaasssszzoonnyy uu.. 55.. kivett mûvelési ágú, építési
terület megnevezésû,  4205 m2 alapterülettel nyilvántartott, 195325/9

hrsz.-ú ingatlant, éérrtéékessííttéssrree.
Az ingatlan induló ára: 884.10000..000000,,-- FFtt ++ ÁÁFFAA

Jelentkezés és az Árverési Dokumentáció megvásárolható 
2008. nnovember 33. –– nnoveember 1111.. munkanapokon 9:00 és 15:00 óra

között, (pénteken 9:00 és 13:00 óra között)
az alábbi címen:

Budapest FFôváros VVaggyoonkezzeellôô KKöözzpponntt ZZáárrttkköörrûûenn MMûûködô
Résszvényytáárssaaságg

Ingaatllannfforrgaalmmazzáási IIrroodaa
(1091 Budapest, IX. ker. Üllôi út 45. II. em. 220. Telefon: 456-9015,

456-9014, 456-9030)
(honlapok: www.bfvk.hu, vagy www.soroksar.hu)

Részletes felvilágosítás: dr. Kovács Ágnes, Kovács Mihályné 
Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási

Osztály tel.: 289-2188

Az árverés idôpontja: 2008.. nnovveembberr 1199.. ((sszzeerdda)) 112::000 óóra

Árverés hhelye: Budapest Fôváros Vagyonkezelô Központ Zrt.
Ingatlanforgalmazási Iroda

(1091 Budapest, IX. kerület, Üllôi út 45. II/220.) hivatalos helyisége.
Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendô, 25.000
Ft ++ ÁÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja

az abban foglaltakat.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
BBuuddaappeesstt FFôôvváárrooss VVaaggyyoonnkkeezzeellôô KKöözzppoonntt ZZáárrttkköörrûûeenn MMûûkkööddôô

RRéésszzvvéénnyyttáárrssaassáágg
a Magyar Ingatlanszövetség tagja

NNYYIILLVVÁÁNNOOSS ÁÁRRVVEERRÉÉSSEENN TTÖÖRRTTÉÉNNÔÔ ÉÉRRTTÉÉKKEESSÍÍTTÉÉSSRREE MMEEGGHHIIRRDDEETTII
a Fôvárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat _

tulajdonát képezô,
BBuuddaappeesstt,, XXXXIIIIII.. kkeerr.. NNaaggyybboollddooggaasssszzoonnyy uu.. 33.. kivett mûvelési ágú, építési
terület megnevezésû, 10.598 m2 alapterülettel nyilvántartott, 195325/7

hrsz.-ú ingatlant, éérrttéékkeessííttééssrree.
Az ingatlan induló ára: 119900..776600..000000 FFtt ++ ÁÁFFAA

JJeelleennttkkeezzééss és az Árverési Dokumentáció megvásárolható 
22000088.. nnoovveemmbbeerr 33.. –– nnoovveemmbbeerr 1111.. munkanapokon 9:00 és 15:00 óra

között, (pénteken 9:00 és 13:00 óra között)
az alábbi címen:

BBuuddaappeesstt FFôôvváárrooss VVaaggyyoonnkkeezzeellôô KKöözzppoonntt ZZáárrttkköörrûûeenn MMûûkkööddôô
RRéésszzvvéénnyyttáárrssaassáágg

IInnggaattllaannffoorrggaallmmaazzáássii IIrrooddaa
(1091 Budapest, IX. ker. Üllôi út 45. II. em. 220. Telefon: 456-9015,

456-9014, 456-9030)
(honlapok: www.bfvk.hu, vagy www.soroksar.hu)

Részletes felvilágosítás: dr. Kovács Ágnes, Kovács Mihályné 
Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási

Osztály tel.: 289-2188
Az árverés idôpontja: 2008.. nnovveembberr 1199.. ((sszzeerdda)) 111::000 óóra

Árverés hhelye: Budapest Fôváros Vagyonkezelô Központ Zrt.
Ingatlanforgalmazási Iroda

(1091 Budapest, IX. kerület, Üllôi út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendô, 2255..000000
Ft ++ ÁÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja
az abban foglaltakat.
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KULTÚRA, MÛVELÔDÉS

Galéria’ 13 Soroksár Kht.
1238 Bp., Hôsök tere 13. Tel.: 287–3057

Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház
novemberi ajánlat

November 3. 17 óra Zeneiskolások Pódiuma

November 6. 18 óra RETRO PARTY
A 60-as, 70-es évek slágereivel
Nov. 7. ürügyén, mûsor után: zsíroskenyér + 
forraltbor + karaoke – fellép: a La Stella Ének
stúdió • Belépô: 500 Ft

November 7. 18 óra FFaarrkkaass AAnnttaall EEmmlléékkddííjj ááttaaddááss
Közremûködik: Német Nemzetiségi 
Táncegyesület • Utána: táncház
A belépés ingyenes!

November 8. 14 óra ÉVA Klub :ÔSZI ÉLETMÓD NAP
Kisa Judit dietetikus elôadása
Ételkóstoló • Fényképes beszámoló a Szent 
Jakab zarándokútról (Spanyolország)
Kreatív Játszóház Andival

November 14. RRiicchhaarrdd WWrriigghhtt eemmlléékkkkoonncceerrtt
Fellép: a Pink Floyd Tribute Band (Hit Rock)
Echoes of Pink Floyd és a szolnoki Marooned 
együttes • www.hitrock.hu • Belépô: 500 Ft

November 15. 10 óra  Fazekas Játszóház
16 óra  Andi Játszóháza

November 15. 20 óra Roma bál

November 20. 14.30 Mátyás király tréfái
A Hókirálynô Meseszínpad elôadása
Belépô: 750 Ft

November 22. 20 óra Nôegyleti bál • Belépô: 1500 Ft

November 23. Rozmaring- Katalin 

november 28-30. Postagalamb kiállítás és verseny

November 29. 10 óra  Fazekas Játszóház
16 óra  Andi Játszóháza

November 29. 20 óra 50 évesek bálja
fellép: a Lustige Musikanten
Belépô:1500 Ft 
Az ünnepelteknek INGYENES!

A kisiskolás bérlet további elôadásai:
2008. november 20. MMááttyyááss kkiirráállyy ttrrééffááii

(Hókirálynô Meseszínpad)
2009. február 19. AALLMMAA EEggyyüütttteess
2009. március 19. AA lleeggjjoobbbb kkoorr aa kköözzééppkkoorr (Grimm-Busz)
2009. április 23. TTüünnddéérr LLaallaa ((Nevesincs Színház)

Belépô: 750 Ft

Richard Wright emlékére koncertet tartunk 2008. november 14-én 19 órai
kezdettel a Táncsics Mihály Mûvelôdési Házban
(Bp. XXIII. Grassalkovich út 122-124.)
Együtt emlékezünk az Echoes of Pink Floyd és a szolnoki Marooned
együttessel és minden Pink Floyd funnal, aki eljön erre a koncertre.
Mindenkit szeretettel várunk!

A Pink Floyd Tribute Band

Napvilágon
Az év utolsó képzômûvészeti kiál-
lításának megnyitására gyülekeztek
az érdeklôdôk a Galéria’13-ban.
Sasvári Ilona ügyvezetô igazgató a
Magyar Festészet napja alkalmából
hívta meg a közönséget az intéz-
ménybe. Különleges alkalom volt ez,
mert mint említette, olyan anyag
tekinthetô meg az elkövetkezô né-
hány hétben a galériában, mely
olyan alkotásokból került összeál-
lításra, melyet eddig így, ilyen
összetételben még nem láthatott a
nagyérdemû. Azon véleményének
adott hangot, hogy ez a kiállítás a
XX. és XXIII. kerület közös ünnepe.

Elôször Komoróczy László a XX.
kerület alpolgármestere szólította
meg a közönséget. A két kerület rég-
múltját és közelmúltját ecsetelve utalt
a két település mindenkor kapcso-
latára. Bár hol az egyik, hol a másik
„kerekedett” közigazgatási szem-
pontból a másik fölé, az vitat-
hatatlan, hogy sokszor és sokféle-
képpen függött egymástól. Amikor a
sikeres népszavazásnak ered-
ményeképpen Soroksár önállóvá
vált, viszonylag gyorsan és zökke-
nômentesen történt az elválás és az
azzal járó vagyonmegosztás. Va-
lami miatt mégis több, közel másfél
évtizedig tartott, míg a képzômûvé-
szeti tárgyak megosztásának kér-
dése nyugvópontra jutott. Számta-
lan szakemberekbôl, önkormány-
zati vezetôkbôl álló bizottság ült
össze az évek során, de nem tudtak
dûlôre jutni. Hovatovább a külön-
bözô elképzelések ütköztetése bíró-
sági eljáráshoz vezetett. Ezért is
nagy dolog, hogy végül is az elmúlt
évben közös megegyezés született a
képzômûvészeti tárgyak tulajdon-
jogáról és sorsáról. Ennek a megál-
lapodásnak az egyik eredménye a
jelenleg Soroksáron megtekinthetô
kiállítás.

Pesterzsébet alpolgármesterének
szavait Szrimácz Ferenc, Soroksár
alpolgármesteréi követték. Utalt arra,
hogy a haza, azaz Soroksárra került
helytörténeti tárgyak szeptember 11-
tôl tekinthetôk meg a Helytörténeti
Gyûjteményben. Jelen kiállítás tár-
gyait a soroksári mûvészek képzô-
mûvészeti alkotásai képezik. 

„Ez a vagyon? Errôl tárgyaltunk

több mint tíz éven át? Mit jelent szá-
munkra egy érzelmek nélküli leltári
lista? A nehezen született megegye-
zés igazságot szolgáltatott? Ugye
mennyi kérdés? 

Biztos, hogy a kérdésekre adan-
dó válaszok további kérdések sorát
vethetik fel. Ami biztos, a megkötött
megállapodás békét szült a felek kö-
zött, és erre nagy szükség van az
érintett alkotók miatt is.

Vannak itt festôk, akik ismeret-
lenebbek számunkra, mint pl. Apró-
di Jenô, holott ez így nem igaz, hi-
szen mindnyájunk számára fontos és
szeretett régi levelezôlapon megörö-
kített Molnár-szigeti részletet örökí-
tett meg. Buda János, Fajka János,
Gy. Vad Erzsébet neve ismerôsen
cseng Soroksáron? Ha nem, hát
egy-egy képpel üzenetet küldenek a
régi alkotások korszakából. T. Lán-
dori Angéláról már tudjuk, hogy
hírneves posztumusz Kossuth-díjas,
Soroksárhoz Bakallár József  mû-
vész úrhoz fûzôdô barátsága által
kötôdô Tóth Menyhérthez tartozott.
Kutassy Ferenc örökösei Soroksárról
költöztek Pesterzsébetre, és a mû-
vész halála után hihetetlen nagyszá-
mú mûvének megôrzôje lett a XX.
kerületi Múzeum. Gaál Imre súlyos
mûvészetét e kiállításon két könnyed
vázlat közvetíti. Ledniczky Gyula
kivételesen szép munkákkal örö-
kítette meg a soroksári tájakat. A 80
éves Rátkay Endre és a négy évvel
fiatalabb Bartl József képei senki
munkájával nem összetéveszthetôek.
Budahelyi Tibort korai, míg Hartung
Sándort jelenkori festményei kép-
viselik. 

Erzsébeti és soroksári mûvé-
szek… De ki tudja eldönteni, hogy
földrajzilag hova is tartoznak? Hova
tartozónak érezték, érzik magukat?
Van akinél tudható, van akinél sejt-
hetô, s van akinél nem. Azt hiszem
ez itt most nem is fontos! Ami fontos,
az a mûvészetben betöltött szerepük.
Ennek eldöntôje pedig az idô, a
mûvészettörténet, a befogadók, a
közönség – ÖNÖK.”

A kiállítás megnyitóján Nagy Edit
fuvolamûvész, Zalay Lídia ének-
mûvész, ifj Tassonyi Zsolt zongo-
ramûvész és a Szent Cecília Kórus
közremûködött.                       LL.. II.

Soroksári Helytörténeti Gyûjtemény
Soroksár rrégi-új eemmlléékkeeiink címû kiállítása.

Megtekinthetô 2009. június 30-ig. kedd, csütörtök 10-14 óra között
elôzetes bejelentkezés alapján, szerda, péntek 14-18 óra között
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OKTATÁS – HAGYOMÁNYOK

A Páneurópa Általános Iskolában
2008. szeptember 15-én – immár
hagyományként – a Soroksári
Napok rendezvényeihez kapcso-
lódva tantestületünk megrendezte
„Az iskolai siker kulcsa” c.  oktatási
konferenciát.

A rendezvényre kerületük ve-
zetôi, az oktatási intézmények pe-
dagógusai és a szomszédos ke-
rületek iskoláiból jöttek el a meg-
hívottak, érdeklôdôk.

Az elégedettségi kérdôívek és az
egyéni beszélgetések alapján az
elôadásokkal, a programokkal kap-
csolatban pozitív visszajelzéseket
kaptunk.

A konferenciánk  sikerességét:
az elôadók hozzáértése, iskolánk
dolgozóinak lelkes munkája, és a
rendezvényünk támogatói biztosí-
tották!

Ezúton szeretnénk köszönetet
mondani a XXIII. kerület Önkor-
mányzatának, a Buci Pékségnek, A
& M Vámügynökségnek, Egervári
Nyomdának, a 36-os Junior Kony-
hának, Mü-Gu-KFT-nek, a Her-
mann Papír- és Írószer Boltnak,
Dunszt Károlynak, hogy támogatá-
sukkal segítették konferenciánk sike-
res lebonyolítását.

PPáánneeuurróóppaa ÁÁllttaalláánnooss IIsskkoollaa
nneevvéébbeenn HHüübbéérr MMaaggddoollnnaa

Oktatási konferencia
Október 7-én rendezte meg a Ma-
gyar Zeneiskolák és Mûvészeti
Iskolák Szövetsége a Galambos
János Zeneiskolával közösen a XI.
Országos Lubik Imre trombitaver-
seny budapesti döntôjét Soroksáron
a zeneiskola dísztermében.

A rangos verseny megren-
dezésének felkérésére a Galambos
János Zeneiskolában rendszeresen
zajló nemzetközi hírû bemutatók,
találkozók, versenyek színvonalá-
nak megítélése, nívója alapján
került sor. Az öt korosztályban
meghirdetett tanulmányi verseny az
1986 és 1997 között született fiatal
trombitásoknak biztosított jó alkal-
mat a legtehetségesebb hangszere-
sek kiemelésére. A fôváros egész
területérôl érkezô ifjú muzsikusok
tehetséggondozása,  pályára irá-
nyítása szakmai közügyünk, mely

munkában mi is örömmel vállalunk
részt.

A nem kevés munkával, odafi-
gyeléssel járó feladat részünkrôl tel-
jes összhangban van a 2003. októ-
berében megfogalmazott szán-
dékunkkal, melyet Maurice André
világhírû francia trombitamûvész –
mint örökös védnök – kézjegyével
„szentelt meg”, miszerint a Galam-
bos János Zeneiskola idôrôl-idôre
megrendezett versenyekkel, bemu-
tatókkal, hangversenyekkel ápolja a
soroksári fúvós hagyományokat,
élen jár a fiatal tehetségek felfe-
dezésében, felkarolásában. Példát
mutat a magyar zeneoktatásban a
tehetséggondozás területén, egyben
hirdetve a legendás soroksári trom-
bitások szellemiségét.

JJaakkaabb GGeeddeeoonn aa GGaallaammbbooss
JJáánnooss ZZeenneeiisskkoollaa  iiggaazzggaattóójjaa

Trombitások versenye

Kellemes nyári reggellel kezdô-
dött a nap. A templom elôtt sok
száz hívô várakozott. Díszben, ün-
neplôbe öltözött ismerôsök,
ismeretlenek gyülekeztek. Fél kilen-
cet ütött a templom órája, amikor
egyházi zászlók, keresztek mered-
tek az égiek felé. A hívôk elindultak
a nyárias melegben. A Duna-
partján kígyózott a sor, s a vízparti
csendet halkan szûrôdô mennyei
dalok, imák moraja törte meg. A
zarándokok menete méltósággal
haladt. Már melegebben csiklando-
zott a nap, amikor a hívôk meg-
érkeztek a díszbe öltöztetett Segítô
Mária római katolikus kápolna
kertjébe. A háborúkat átélt épít-
mény kicsinosítva fogadta híveit. A
kis barokk ékszerdoboz szebb volt,
mint valaha. Falait, kertjét virágok
illatai, dalok, imák zsongták körül.
Az ünnep hangulatában érdemes
elmerengni egy kicsit. Egy ünnepelt-
nél mindig aktuális visszalapozni
az idôben is.

A krónikák szerint a Segítô
Mária római katolikus kápolna az
1780-as években a Grassalkovich
uraság birtokán épült. A zarán-
dokhely évszázadokon át, szolgálja
ki a Soroksáriakat, a hívôket.  A kis
kápolnának voltak nehéz évtizedei
is. Az 1956-os forradalom alatt
ágyúgolyók szaggatták szét a
tornyot, az épületet. Zwick József
Soroksár akkori templomgondnoka
állítatta helyre a kápolnát. Külön
említésre méltó a harangtorony. A
karcsú harangtorony Wienhadt
Bertalan ácsmester keze munkáját
dicséri. Legutóbb 1994-ben érte kár
az épületet. Barbár emberek fosz-
tották ki, rongálták meg a zarán-
dokhelyet. A lepusztított kápolnát
Zwick József a saját költségén állí-
tatta helyre. Zwick úr nevéhez
fûzôdik az is, hogy a vandálok által

ellopott Segítô Mária kép helyett
Olaszországban egy braziliai
cédrusfából faragott Szûz Mária
faszobrot vásárolt és adományozott
a kápolnának.

A Soroksári Svábok Független
Egyesületének tagjai sokat mun-
kálkodtak azért, hogy az ünnepen
díszbe öltözzön a kis kápolna, és a
hangulatos kert. Zwick József elnök,
Ott Sebô elnök helyettes, Kal-
tenecker Ferencné, Schnek Ferenc,
Baán József, Lebenguth Mihály,
Atkári Gyôzô és még sok segítô-
kész hívô szorgoskodott az ünnepi
helyszínen. A nyolcvanhárom éves
Rigler János egyesületünk tagja az
ünnepre felújította a kápolna kô-
keresztjét és a Dicsô Csaba által
készített kegyoszlopot.

Az idei ünnep különös volt.
Reiner Antal fafaragó mûvész özve-
gye, a férje által készített nagymé-
retû Szûz Mária szobrot ajánlotta
fel a kápolna részére. A fafaragó
mûvész alkotása méltó helyre, a
kápolna oltárára került. Lajos
káplán és, Zwick József köszöntô
sorai után mennyei dalokkal telt
meg a kert. A templom kórusa ezút-
tal is remekelt.

Az ünnepi nap emlékezetes fény-
pontja a 86 éves Czeitler Márton
fúvószenekarának muzsikája volt.
Marci bácsi zenekarával állandó
résztvevôje az egyházi rendezvé-
nyeknek.     A zenekar felejthetetlen
emléket hagyott a kápolna kertjé-
ben is. Már szikrázóan sütött a nap,
amikor az idô múlásával Moldvai
Mariann orgonájának hangjait vitte
a Kis-Duna felé a szél. Énekek,
imák, mennyei dalok árasztották el
a környéket. A választott út Isten
áldásával a szeretethez, az emberi
szívekhez vezetett.  Az úton sok
boldog emberrel találkoztam. 

Egy egyesületi tag

Út a Segítô Mária kápolnához

A Táncsics Mihály Mûvelôdési
Házban  szeptember 28-án meg-
tartottuk a „Három generáció”
találkozását a Német Klub ren-
dezésében. Sajnos kicsit nyögve -
nyelôsen indult a szervezés, mivel a
tavaszra tervezett összejövetel
betegség miatt elmaradt.  Késôbbi
szabad hétvégi idôpont nem
maradt a Mûvelôdési Házban. De
mégis!  De az csak szeptember
vége. Most hogyan tovább? Az
iskolákban (mert onnan is hívtunk
gyerekeket) bizony rövid idô állt
rendelkezésre a gyerekek felké-
szítésére. A tanítóknak, tanárok-
nak, szülôknek sokat köszönhetünk,
hogy ez a rendezvény megvalósult
és várakozáson felül jól sikerült. Ezt
az a példa is bizonyítja, hogy
Horváth Pál, aki Ház „mindenese”
a rendezvény elôtt megkérdezte
tôlem:  – 66 fôre rendezte be a
nagytermet.  Elegendô lesz-e a
férôhely? Én teljesen magabiztosan
válaszoltam: Bôven elég lesz! De
amikor jöttek a gyerekek a
szüleikkel, elôször kettô, majd
megint két asztalt kellett beállítani,

hogy mindenki kényelmesen elfér-
jen. 

Köszönet a Grassalkovich és a
Páneurópa Iskola diákjainak és
tanárainak. Sajnos úgy „igazán” a
három generációt talán csak 3-4
család képviselte, de már az is
nagy szó, ha két generáció jelen
van. Ami viszont kicsit fáj: a kicsik
németül, viszont a felnôttek ma-
gyarul mondták el a verseiket,
elbeszéléseiket. (Nem mintha nem
tudnának németül, hanem mert így
kényelmesebb.) Na de az a fontos,
hogy a generációk találkoztak és
remélhetôleg, ha nem is a „sváb”,
de a német nyelv megmarad Sorok-
sáron. 

A mûsor végén egy kis ven-
déglátással kedveskedtünk a jelen-
lévôknek.

Még egyszer köszönet a Mûve-
lôdési Ház dolgozóinak a vasárnap
délutáni munkáért, a felkészítô
tanároknak, a közremûködô gyere-
keknek és felnôtteknek, a Német
Klub tagjainak és a szervezôknek.

RRótthh JJaakaabbnnéé ((IIccaa nnéénnii))

Három generáció
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HALLOTTA MÁR?

HHIITTTTAANN ((rróómmaaii kkaattoolliikkuuss hhiittookkttaattááss))

ÓÓvvooddááss hhiittttaann:: 
A foglakozások kkeeddddeennkkéénntt 1177::0000--1177::4455--iigg lesznek, amelyeken a szülôk is
részt vehetnek a gyermekükkel.

Elsôáldozásra készülôk (3-4. osztály): Idôpont: szerda, 17:00-17:45
Grassakovich Antal Ált. Isk. (felsôsök): Idôpont: hétfô 13:45-14:30

Mindenkit szeretettel várunk!

Elôadás: Szent Pál apostol, és az elsô keresztény misszió nyomában cím-
mel Dr. Kránitz Mihály teológia professzor, 2008. november 5-én, szerdán
este 7 órai kezdettel. Szent Pál apostol éve, születése 2000. évfordulója.

Koncert: Dallal, hittel, szeretettel…
Sillye Jenô és Barátai koncertje
2008. november 29-én, este 7 órai kezdettel

BABA-MAMA KLUB

Minden hónap 2. és 4. keddjén
Az október 21-én és a november11-én esedékes összejövetel technikai
okok miatt elmarad!

KKöövveettkkeezzôô aallkkaalloomm::
VVáárraannddóóss kkiissmmaammáákknnaakk –– nnoovveemmbbeerr 2255.. kkeedddd,, 1188::0000

Klubvezetô: Mutombo Angelika, 06 70 339-5736,
mutomboangi@gmail.com

MODERN TÁNC

MMiinnddeenn hhééttffôônn ééss ppéénntteekkeenn 1188::0000--1199::0000

Több stílus egy helyen! 
Jelentkezni lehet folyamatosan.
Klubvezetô: Napholcz Viktor, 06 70 549-2463

Otthon Közösségi Ház
novemberi ajánlat

Soroksáron a Grassalkovich út 154-ben (Közösségi Ház) 
az irodai órák nyitva tartása betegség miatt megváltozott.

Minden szerdán 9-12-ig
Minden csütörtökön 9-12-ig

A pesterzsébeti irodák nyitva tartása nem változott.

AA vveezzeettôôsséégg

Mozgássértültek figyelem!

Kerületünk Idôsek Gondozóhá-
zában lakó Papp Józsefné 2008.
10. 3-án ünnepelte 100. születés-
napját. Köszöntötte, és ajándékkal
kedveskedett neki ezen jeles nap al-
kalmából Kivágó Ivánné alpolgár-
mester, Czirok Ferencné és Lipcsei
Zsuzsanna kerületünk önkormány-

zatának nevében. Méltatták tevé-
keny életét. A Gondozó Szolgálat
dolgozói és lakótársai mûsorral
köszöntötték és ôk is megaján-
dékozták Eszti nénit. A rendezvény
végén a család és a Gondozó Szol-
gálat megvendégelte az ünnepeltet
és a köszöntôket. 

Születésnapi köszöntô

Köszönjük
Tüskés Józsefné képviselô Asszonynak a Cukros Klub mûködéséhez nyúj-

tott támogatását.
CCuukkroossok KKlubja

Köszönetnyilvánítás

Várunk mindenkit szeretettel minden hó elsô keddjén 15 órakor a
Grassalkovich út 154. szám alatti Közösségi Házba

Cukkoorrbeetteeggeekk éés bbaarááttaaiik KKlubja

FELHÍVÁS!

NNaaggyyoonn ssookkaatt!! Gyakorlatilag
minden rajtunk múlik!

Életmódunkkal, szokásainkkal mi
magunk szennyezzük környezetün-
ket, így ezen változtatni, jobbá
tenni is csak mi magunk tudjuk. A
fenntartható fejlôdés minôségi vál-
tozást jelent.

Környezettudatosságunk növe-
lése elengedhetetlen ennek érde-
kében. Mindennapi tevékenységün-
ket alapvetôen nem a környezet-
védelem határozza meg, annak
ellenére, hogy a környezettel való
kapcsolatunk létünk alapja. Azok a
környezeti hatások, melyek lát-
hatóak, közvetlenül érintenek min-
ket aktivizálnak ugyan, de sok eset-
ben az ilyen hatások sem ele-
gendôek a környezeti magatartás
megváltozásához. Pedig mi ma-
gunk vagyunk a környezetvédelem
kulcsa. Céljainkkal, igényeinkkel,
fogyasztásunkkal, életmódunkkal
határozzuk meg környezetünk
alakítását. Gondoljunk csak az
erdôszélen illegálisan lerakott hul-
ladékokra! 

Néhány apró, teljesíthetô ötlet,
mellyel javíthatunk a minket körül-
vevô környezeten, és mivel a család
az elsôdleges nevelési színtér,

mutassunk példát gyermekeinknek,
unokáinknak.

– Gyûjtsük szelektíven a háztar-
tásunkban keletkezô hulladékot, és
vigyük is el a hulladékszigetre.

– Családiházas övezetben élünk,
így amit lehet komposztáljuk.

– Vásárláskor vigyünk magunk-
kal többször használatos táskát, ne
hozzuk el az eldobható nejlon-
szatyrokat.

– Lehetôleg foszfátmentes mosó-
port használjunk.

– Ne üljünk autóba ha olyan tá-
volságot kell megtennünk, amely
gyalog, vagy kerékpárral is
elérhetô.

– Használjuk a BKV jármûveit.
– Ha nem használjuk a számí-

tógépet, tv.-t, hifit teljesen kap-
csoljuk ki, ne hagyjuk „készenléti”
üzemmódban, energiát takarítunk
meg ezzel.

Számtalan apró dolog van még,
mellyen kis odafigyeléssel változtat-
va, spórolhatunk is és környezetün-
ket is óvhatjuk.

Véleménye van? Vagy szeretne
többet megtudni a témával kapcso-
latban?

vvaannddoorr..eevvaa@@tt--oonnlliinnee..hhuu
VVáánnddoorr ÉÉvvaa

Fenntartható fejlôdés II.
Mit tehetünk mi a fenntartható fejlôdésért?
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SPORT

Május 17-én Budapesten szerepel-
tek a soroksári erôs fiúk és lányok.
A Testvériség Sport Egyesület látta
vendégül a 39. alkalommal meg-
rendezett Palota Kupa országos
kiemelt verseny résztvevôit. A
Soroksári Súlyemelô és Szabad-
idôsport Egyesület nem vett teljes
létszámban részt az eseményen,
mert a versenyzôk nagy része a 3
héttel késôbbi „Szigeti Sportvarázs”
elnevezésû rendezvényen bemutató
versenyt tartottak.

De aki ott volt, az kitett magáért,
és szinte mindenki éremmel a
nyakában térhetett haza. Tukarcs
Viktória és Szûcs Petra voltak a nap
hôsei, ugyanis a színvonalas
eseményt országos csúcsokkal is
gazdagították! Viki hét, míg Petra
három csúcsot adott át a múltnak.
Kiemelkedô teljesítményükkel
megváltották a repülôjegyüket a
július 21-27. között a franciaorszá-
gi Caenben megrendezendô
Európa Bajnokságra!

A soroksári súlyemelô mûhely
folytatja eredményes nevelô mun-
káját, így ebben az évben is
képviselik rangos eseményen kerü-
letünket a sport világában. A fel-
készülés következô állomása a
lengyelországi Piwnica volt, ahol
tovább menetelt Viki és Petra.
Talán nem meglepô, hogy a május
31-ei versenyen újabb csúcsokat
értek el. Ugyanezen a versenyen
szintén bizonyította tehetségét
Bacsó Barnabás és Beleznai Zsolt,
akik teljesítményükkel a szeptem-
beri Junior Európa Bajnokságra

készülô válogatott keretbe kerültek,
és Albániában öregbíthetik
kerületünk hírnevét! 

A fent említett versenyzôket is
láthattuk Közép-Európa legna-
gyobb szabadidôs rendezvényén a
„Szigeti Sportvarázs”-on, június 8-
án, a Margit-szigeten. A Budapesti
Súlyemelô Szövetség (melynek
elnöke Szûcs Endre, csakúgy, mint
a soroksári „emelô” mûhelynek) tar-
tott nagysikerû, egész napos bemu-
tatót és interaktív foglalkozást. A
budapesti egyesületek közül a
soroksáriak képviselték nem csak a
létszámban, de a minôségi ered-
ményben is. Gratulálunk nekik!

Palota Kupa, Soroksáriak ered-
ményei:

Szerdülô lány: + 63 kg-os súly-
csoport: I. helyezett Szûcs Petra
szakítás: 57 kg (új országos csúcs)
lökés: 69 kg (új országos csúcs)
összetett: 126 kg (új országos
csúcs)

Ifjúsági nô: +69 kg: I. helyezett
Tukarcs Viktória szakítás: 71 – 73 –
74 kg-os szakításokkal (mindhárom
új országos csúcs) lökés: 82 – 85 -
86 kg-os lökésekkel (mindhárom új
országos csúcs) összetett: 159 kg
(új országos csúcs)

Junior férfi korcsoport: 77 kg: I
helyezett Beleznai Zsolt 216 kg-os
össztelj.; 94 kg: I. Féth Milán 214
kg-os össztelj.;  105 kg: I. Murcsik
Gábor 210 kg-os össztelj.; II.
Murcsik Ferenc 190 kg-os össztelj.; 
+105 kg: I. Bacsó Barnabás 265
kg-os össztelj.

Nem volt a nyáron „uborka sze-
zon” a soroksári súlyemelôknél,
július 3-6 között Litvániában, Telsai
város Nagy Díján álltak dobogóra
kerületünk erôs emberei. Négy
ország 58 utánpótlás korú
versenyzôje vívott színvonalas
csatát, ahol Bacsó Barnabás +105
kg súlycsoportban, 270 kg-os
összetett eredménnyel I helyezést ért
el, ugyanitt Murcsik Ferenc 200 kg-
mal IV. helyezett lett. Egyaránt
második helyezett lett a 77kg-os
Beleznai Zsolt 210 kg összetettel, és
a 94 kg-os Murcsik Gábor 215 kg
összetettel. Ezután augusztus 29-
31.-e között Szerbia, Szabadka
városa adott otthont egy igen szín-
vonalas nemzetközi kupának. A
Soroksári Súlyemelô és Szabad-
idôsport Egyesületet Murcsik Ferenc
képviselte a Budapest Válogatott-
ban, ahol Feri 196 kg összetett
eredménnyel csapatban VII. lett. A
következô hétvégén Lengyelor-
szágban, Wroclaw város XXII.
alkalommal megrendezett bajnok-
ságán vettek részt kerületünk
súlyemelôi. A közel száz ver-
senyzônek hajókirándulással, és
nosztalgia villamoson városnézés-
sel kedveskedtek a szervezôk.
Tukarcs Viktória az ifjúsági korcso-
portban a tizenhét fôs mezônyben a
kiváló III. helyezést érte el 157 kg-
os összetettel. Ugyanitt Szûcs Petra,
a mezôny egyik legfiatalabbja ként
az V. helyen végzett 121 kg-os
összetettel. A tizennégy éven aluliak
versenyében Kaczur Zsolt kiváló
versenyzéssel, 83 kg-os összetettel
az V. lett, míg ifj. Szûcs Endre a VI.
lett 82 kg-os eredménnyel. Az
ifjúságiaknál Kalocsai Attila az V.
lett 120 kg-os eredménnyel. A
juniorok abszolút küzdelmében,
Bacsó Barnabás II. lett 265 kg-mal,
Beleznai Zsolt 210 kg-mal pedig III.
helyen végzett. Murcsik Gábor 210
kg-os összetettel pedig az V.

helyen. Pár nap pihenô után a
következô hétvégén, szeptember
12-14 között Szlovákiában,
Sturovo városában is „csatába”
indultak Szûcs Endre tanítványai,
ezúttal a fiatalok kaptak bizonyítási
lehetôséget. A 2008-as évben sike-
res EB szereplésük miatt felül múl-
hatatlan, Tukarcs Viktória megsz-
erezte a lányok versenyében a
gyôzelmet, míg a másik klasszis
Szûcs Petra pedig második lett.  A
tizennégy éven aluliaknál Kaczur
Zsolt a kiváló III. helyet szerezte
meg, Kalocsai Máté VII. lett, Kántor
Dezsô a VIII.., míg ifj. Szûcs Endre
IX. helyen végzett. A serdülôk is
abszolút kategóriában mérték össze
erejüket, itt Kalocsai László a VII.,
Erdei Norbert a VIII., míg Remsei
Alex a X. helyet szerezte meg a
tizennyolc fôs mezônyben. Az
ifjúsági Purczeld Péter a VIII. lett. A
kimerítô versenyzés után strandolás
következett, majd a bankett ahol az
elfogyasztott finomságok mennyi-
ségében is helyt álltak a soroksári
fiatalok. Ismét egy hét elteltével
útnak indultak újabb gyôzelmek
reményében a legeredményesebb
soroksári súlyemelô lányok és fiúk.
Ezúttal Lettországban Saldus
városában, a Baltic Kupán álltak
rajthoz, ahol csapatban Bajnoki
címet nyertek!! Egyéniben Tukarcs
Viktória +63 kg-ban 157 kg-mal
gyôzött, Szûcs Petra 125 kg-mal
másodikként végzett. Bacsó Bar-
nabás szintén megnyerte súlycso-
portja küzdelmeit, Beleznai Zsolt
pedig ötödikként zárt. A csöppnyi
de annál súlyosabb és még ered-
ményesebb soroksári delegáció,
kirándulást tett a fôvárosban
Rigában, és a Balti tenger gyönyörû
partján. Legközelebb a szombathe-
lyi Felnôtt OB.-on október végén
szurkolhatunk kerületünk súly-
emelôiért. 

CCssaakk ííggyy ttoovváábbbb!!!!!!

Súlyos hírek
TTuukkaarrccss VViikkttóórriiaa ééss SSzzûûccss PPeettrraa aa vváállooggaattoottttbbaann

SSiikkeerreess nnyyaarraatt zzáárrttaakk aa ssúúllyyeemmeellôôkk
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ÚÚjj sszzaabbáállyyoozzááss
Mint ahogyan azt fent írtam, a leg-
több baleset okozója az emberi fi-
gyelmetlenség és olyan alapvetô
szabályok be nem tartása, mint pl. az
ittas vezetés és a biztonsági felsze-
relések használatának elhanyago-
lása.

Hazánkban a szeszesitaltól befo-
lyásolt állapotban okozott balesetek
száma európai viszonylatban mérve
is magas. Míg 2000-ben átlagosan
100 balesetbôl 11,8-at okoztak itta-
san, 2007-re ez a szám 13,2-re vál-
tozott. Elmondható, hogy átlagosan
minden nyolcadik személysérüléses
közlekedési balesetet ittasan okozták.

Magyarországon – a zéró toleran-
cia egyik országában – az ittas veze-
tôk kiszûrése érdekében a véletlensze-
rû légalkohol ellenôrzést (random
breath testing) alkalmazzuk. 2007-
ben 1.400.000  alkoholszondás el-
lenôrzés történt – átlagosan számítva
a lakosság közel 14 százalékát von-
ták ellenôrzés alá –, s ebbôl mintegy
45.000 bizonyult pozitívnak. Ez
nagyságrendileg azt jelenti, hogy az
ellenôrzött jármûvezetôk 3,2 százalé-
ka volt ittas.

A Közlekedéstudományi Intézet
felmérése alapján hazánkban lakott
területen a kötelezettek 45 százaléka,
lakott területen  kívül 50 százaléka,
autópályán pedig 63 százaléka kap-
csolja be a biztonsági övet.

A statisztikai adatok alapján
2006-ban a közúti balesetben meg-
sérült, gépjármûben utazók több mint
fele bizonyítottan nem használt biz-
tonsági övet. Ennél rosszabb a hely-
zet a gépjármûben utazó, és a bale-
setben életét vesztô 889 személy ese-
tében, akiknek nem kevesebb, mint
73 százaléka (!), azaz 647 fô mel-
lôzte az öv használatát. A tapasztala-
tok egyébként az övhasználat folya-
matos, de lassú növekedését mutatják,
mely azonban még mindig nem éri el
a kívánatos szintet.

A meghatározott célok megvaló-
sítása érdekében mind a balesetmeg-
elôzés, mind a rendôri ellenôrzés te-
kintetében  a rendôrség 2008. évi te-
vékenységét a közúti tragédiák létre-
jöttében leginkább meghatározó
szerepet játszó, szabályszegô, veszé-
lyes közlekedési magatartások vissza-
szorítására összpontosítja. Ezek a kö-
vetkezôk:
• aa ssebesség nnem mmegfeelellôô aallkalmaa--
zása mmiatt bbekövetkezzettt bbaleesetteek
számának ccsökkentése;;
• aa ppasszív bbiztonsáági eeszzközzök
használatának ffokozássaa;
• aaz iittas jjármûvezetéssel sszembeni
szigorú ffellépés;

•• aa ggyyeerrmmeekkbbaalleesseetteekk mmeeggeellôôzzééssee,, aa
hheellyyeess kköözzlleekkeeddééssrree vvaallóó nneevveellééss;;
•• aa ggyyaallooggooss,, kkeerréékkppáárrooss ééss aa lláátthhaa--
ttóóssáággggaall kkaappccssoollaattooss bbaalleesseetteekk ccssöökk--
kkeennttééssee..

2008. január 1-jétôl számos olyan
jogszabályi változás történt, amely
hozzásegíthet minket ahhoz, hogy
hazánk útjain a közlekedés biztonsá-
gosabbá váljon. Ezévi feladataink
közül az egyik legjelentôsebb az új
szabályozás megismertetése a köz-
lekedôkkel, és a hatóságok általi
következetes akalmazása.

Obbjeekkttíívv ffeelleellôôsssséégg
A változások egyik legjelentôsebb
eleme, a közúti közlekedésrôl szóló
1988. évi I. törvényben rögzített ob-
jektív felelôsség, amely azt kívánja
elérni, hogy a jármûvek üzemben-
tartói fokozott felelôsséget érezzenek
azért, hogy a jármûveket használók
•• aa mmeeggeennggeeddeetttt lleeggnnaaggyyoobbbb ssee--
bessssééggrre,,
•• aa vvaassúúttii ááttjjáárróónn vvaallóó áátthhaallaaddáássrraa,,
• aa jjáárrmmûfforrggaalloomm iirráánnyííttáássáárraa sszzooll--
ggáállóó fféénnyyjjeezzôô kkéésszzüülléékk jjeellzzéésseeiirree,,
• aa jjáárrmûvveel ttöörrttéénnôô mmeeggáálllláássrraa ééss
vváárraakkoozzáássrraa,,
• aazz aauuttóóppáállyaa lleeáálllóó ssáávjjáánnaakk iiggéénnyy--
bbeevvéétteelléérree,,
• aa bbeehhaajjttáássii ttiilaaloommrraa,, aa kköötteelleezzôô
haallaaddási iiráánnyyrraa,, vvaallaamminntt
• aa tteerrmméésszzeett vvééddeellmmééree vvoonnaattkkoozzóó
ellôôíírráásokkat bbeettaarrttssáákk..

Az üzembentartóval szemben az
egyes elôírások megszegése esetén a
szabályszegés súlyosságának ará-
nyában 30.000 és 300.000 Ft közöt-
ti közigazgatási bírságot kell kiszab-
ni. A bírságolással kapcsolatos eljá-
rás lefolytatására a Magyar Köztár-
saság Kormánya a rendôrséget jelölte
ki. A bírságot kiszabó határozat meg-
hozatalára a hatóságnak a jogsértést
követôen 60 nap áll rendelkezésre.

A közigazgatási bírságot a 2008.
május 1-je után elkövetett szabály-
szegések miatt kell kiszabni. Az ezt
megelôzô idôszakban az eljáró ha-
tóság írásbeli tájékoztatást küldött
azon jármûvek üzembentartóinak,
amelyekkel a korábbi felsorolásban
szereplô szabályszegések bárme-
lyikét elkövették. A tájékoztatás egye-
bek mellett tartalmazza az adott sza-
bályszegés(ek)hez tartozó bírság
összegét is.

AA hhatáálybbaalééppééss óóttaa eelltteelltt iiddôôsszzaakk--
bann aaz II.. ffookkú kköözziggaazzggaattáássii hhaattóóssáá--
gokk ttöbbbb,, mmiinntt 1155..000000 hhaattáárroozzaattoott
hoozztak, aa kkiisszzaabbootttt bbíírrssáággookk öösssszzeeggee
megghhallaaddjjaa aazz 558800 mmiilllliióó ffoorriinnttoott.. 

Fontos megemlíteni, hogy szabály-
sértési eljárásban azzal a személlyel
szemben pénzbírság nem szabható
ki, akivel szemben a szabálysértési

eljárás alapjául szolgáló elôírás meg-
sértése miatt közigazgatási bírság
kiszabásának van helye.

A tulajdonosi felelôsség elvét
Európában számos országban alkal-
mazzák (pl. Spanyolországban, Hol-
landiában, Franciaországban, Bel-
giumban, Ausztriában, Szlovéniá-
ban, Nagy-Britanniában), ugyanak-
kor elmondható, hogy nincs két telje-
sen azonos rendszer, azaz – az eset-
leges hasonlóságok mellett – minden
ország egyedi megoldást alakított ki.

EEllôôéélleettii ppoonnttrreennddsszzeerr sszziiggoorrííttáássaa
A másik jelentôs, 2008. január 1-
jével bekövetkezô változás a közúti
közlekedési elôéleti pontrendszer
szabályaiban történt. A módosítások
a pontrendszer céljainak hatéko-
nyabb elérését szolgálják, azaz hogy
a jármûvezetôk vezetôi engedély
átmeneti elvesztésével történô fenye-
getettsége megfelelô mértékû legyen.
Ez a jogkövetés irányába történô te-
reléshez elengedhetetlen volt. A
módosítások következtében kevesebb
cselekmény elkövetése is a vezetôi en-
gedély visszavonásának reális lehe-
tôségét idézi elô.

Emelkedett az egyes cselekmé-
nyekhez rendelt elôéleti pontok szá-
ma, szabálysértések esetén a korábbi
1-3 pontról 1-5 pontra, bûncselek-
mények esetén pedig 4 és 7 pontról 6,
illetve 9 pontra.

Kis mértékben változott a ponttal
szankcionált cselekmények köre, ez
azonban a közlekedés biztonsága
szempontjából legveszélyesebb, illet-
ve leggyakoribb cselekményeket nem
érintette.

Tekintettel az egyes cselekmé-
nyekhez társuló pontok emelésére, az
értesítési ponthatár 14-rôl 12 pontra
csökkent. Ezzel párhuzamosan az
utánképzésen való részvétellel történô
pontcsökkentés lehetôsége is változott,
12 szerzett pontig 9 ponttal, 13-17
szerzett pont között pedig 6 ponttal
lehet mérsékelni a nyilvántartott pon-
tok számát. A 18 pontos felsô határ
és az elérésével járó jogkövet-
kezmény nem változott. Az egyes
pontok elévülésének ideje 2 évrôl 3
évre módosult.

HHeellyysszzíínnbbíírrssáágg öösssszzeegghhaattáárráánnaakk
ffeelleemmeellééssee

Ugyancsak a közlekedôk jogkövetô
magatartásának fokozását és ezáltal
a közlekedésbiztonsági helyzet javí-
tását célozza meg a helyszíni bírság
összeghatárainak módosulása, vala-
mint a vezetôi engedély helyszíni el-
vétele esetkörének bôvítése.

Eddig a helyszíni bírság összege
500 Ft és 10.000 Ft között alakult,
azonban 2008. január 1-jét követôen

hatályos szabályozás alapján a
helyszínen kiszabható összeg alsó
határa 3.000, a felsô határa pedig
20.000 Ft lett.

ZZéérróó ttoolleerraanncciiaa
Módosult a vezetôi engedély helyszíni
elvételét meghatározó jogszabály is,
mely szerint a vezetôi engedélyt a
helyszínen el kell venni attól, aki az-
zal gyanúsítható, hogy gépi meghaj-
tású jármûvet úgy vezet, hogy szer-
vezetében szeszes ital fogyasztásából
származó alkohol van. Hangsúlyozni
kell azonban, hogy ezen közlekedés-
igazgatási szabály változása az
egyéb ide vonatkozó normákat nem
érintette. Jármûvet eddig is csak az
vezethetett és ezután is csak az vezet-
het, akinek a szervezetében nincs sze-
szes ital fogyasztásából származó
alkohol. Pusztán arról van szó, hogy
a jogalkotó kibôvítette, és ezzel visz-
szaállította a vezetôi engedély hely-
színi elvételének 4 évvel ezelôtti
eseteit.
HHaavvoonnttaa 3388 ffôôvveell kkeevveesseebbbbeenn hhaallnnaakk

mmeegg
Az elôzôekben ismertetett jogszabályi
változások a jelenleg rendelkezésre
álló statisztikai adatok szerint kedve-
zô hatással vannak a még jelenleg
sem kielégítô szintû közlekedési mo-
rálra.

2008. év elsô négy hónapjában
5.425 személysérüléses közúti közle-
kedési baleset történt hazánkban, míg
2007. év ugyanezen idôszakában
5.932. Ez azt jelenti, hogy ez év ele-
jén 507 balesettel (8,55 százalék) ke-
vesebb történt, mint tavaly ilyenkor.
35,25 százalékkal kevesebb halálos
kimenetelû balesetet regisztráltunk
ezen idôszakban, mint egy évvel ko-
rábban, és a balesetek során elhunyt
személyek száma is hasonló mértékû
(37,81 százalékos) csökkenést mutat.
A 2008. január 1-jén bevezetett szi-
gorítások következtében április 30-ig
152 személlyel kevesebben vesztették
életüket az ország közútjain, mint az
elmúlt év ugyanezen idôszakában. A
négy hónapra levetítve ez havonta
csaknem 38 túlélô!

A súlyos sérüléssel járó közúti köz-
lekedési balesetek, valamint a
súlyosan sérült személyek száma 16
százalékot meghaladóan csökkent,
míg a könnyû sérüléses balesetek
száma és a könnyen sérült személyek
száma 5, illetve 6 százalékkal volt
kevesebb, mint a tavalyi év hasonló
idôszakában.

DDrr.. BBeenncczzee JJóózzsseeff 
rr.. aallttáábboorrnnyyaaggyy

oorrsszzáággooss rreennddôôrrffôôkkaappiittáánnyy
(folytatjuk)

Közlekedni márpedig muszáj...
...de nem mindegy, hogyan!   (folytatás)
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DIE SEITE DER DEUTSCHEN MINDERHEITEN VON SOROKSAR

A soroksári Német Kisebbségi
Önkormányzat törvényi kötelezett-
ségének eleget téve teszi közzé,
hogy támogatta a Grassalkovich
Antal Általános Iskola hangtech-
nikai berendezésének fejlesztését:

2 db vezeték nélküli mikrofon, 1 db
keverôpult. 

A támogatás összege: 238.900
Forint.

A támogatás megvalósulásának
idôpontja: 2008. szeptember 1.

Im Juli 2008 veranstaltete die Stadt
Nürtingen die „„EEuurrooppääiisscchheenn
JJuuggeennddttaaggee” für Jugendlichen. Alle
Partnerstädte von Nürtingen waren
zu diesem Anlass eingeladen
(Oullins in Frankreich, Rhondda
Cynon Taf in Wales, Schorokschar
in Ungarn und Zerbst in Sachsen-
Anhalt). Aus jeder Stadt wurden 8
Mädchen und 8 Jungen im Alter
von 14-15 Jahren erwartet. Das
abwecklungsreiche Programm war
eine Mischung aus Sport, Kultur,
Wissen, Spiel und Spaß vom 24.
bis 28. Juli. Die Unterbringung
erfolgte in einer Nürtinger Schule.
Die 16 Schorokscharer Jugend-
lichen wurden aus der Grundschule
Páneurópa und aus der Grund-
schule Anton Grassalkovich aus-
gewählt. Die kleine Gruppe fuhr um
6 Uhr morgens am 24. Juli mit
einem Bus ab, der auch für Stadt-
rundfahrten geeignet war. Unsere
acht Schüler und Schülerinnen lern-
ten die anderen acht Schüler und
Schülerinnen aus der Grundschule
Grassalkovich während der 900
Kilometer langen Reise kennen.
Nach Wien spielten die Kinder
schon in bestem Einvernehmen in
einem Parkplatz Fußball. Obwohl
das GPS den Fahrern einen kleinen
Streich spielte, kam die Gruppe um
6 Uhr abends glücklich am
Parkplatz der Neckar-Real Schule
in Nürtingen an. Nach der Begrü-
ßung und dem Abendessen lernten
einander die Schüler aus den ver-
schiedenen Ländern kennen, unter-
hielten sich auf Deutsch und
Englisch und spielten Fußball. Um
Mitternacht gingen sie erschöpft ins
Bett. Die Unterbringung war sehr
puritanisch, die Kinder schlafen in
umklappbaren Betten in einem
Turnsaal. Am Freitag empfing der
Bürgermeister die Gäste im
Rathaus. Dann wurden kleine
Mannschaften aus den französi-
schen, englischen, ostdeutschen,
ungarischen und den Nürtinger
Schülern durch Nummerziehen
formiert, die Aufgaben während
einer spielerischen Stadtrundfahrt

lösen mussten. Diese Aufgaben
wurden am letzten Abend ausge-
wertet. Am Nachmittag badeten
die Kinder im Freibad und spielten
Strandball, der sehr populär war.
Nach dem Abendessen nahmen sie
an Fußball- und Tischtenniswettbe-
werben teil. Jede Partnerschule
rivalisierte miteinander um den
ersten Platz. Am Samstag wurden
Arbeitsgruppen gebildet, die The-
men im Zusammenhang mit der EU
verarbeiteten. Um 3 Uhr am Nach-
mittag sammelte sich die ganze
Stadt wegen des „Drachen-
schifffahrtswettbewerbs” am Ufer
des Neckars. Jede Mannschaft ver-
trat diesmal ihr eigenes Land, und
die 16 Schorokscharer Schüler
gewann den Wettbewerb mit dem
Schiff. Sie ernten großen Beifall.
Der Sonntag verursachte unseren
Schülern noch viele Aufregungen.
Am Vormittag wurden Fußball- und
Handballspiele veranstaltet, am
Nachmittag kamen die lustigen
olympischen Spiele, in deren
Rahmen die Kinder an komischen
und überraschenden, aber sehr
lustigen Sportarten und wis-
senschaftlichen Wettbewerben teil-
nahmen. Um 7 Uhr abends nah-
men die Schüler und Schülerinnen
während der Abschlussfeier
voneinander Abschied. Die Feier
war mit der Preisverteilung und
einem kalten Büfett verbunden. Die
ungarische Mannschaft bekam
zweimal den ersten und einmal den
zweiten Preis. Nach dem Abend-
essen tanzten und unterhielten sich
die Kinder in einer Discothek. Nach
Mitternacht wurden die Scho-
rokscharer von jedem zum Bus
begleitet und verabschiedeten sich
von den Gastgebern traurig, aber
sehr zufrieden. Sie sammelten wirk-
lich unvergessliche Erlebnisse
während dieser drei Tage, und
dadurch wurde die Partnerschaft
zwischen Nürtingen und Schorok-
schar noch stärker.

KKaattaalliinn CCzzwwiicckk--HHeerrmmaannnn
GGrruunnddsscchhuullee PPáánneeuurróóppaa

Tájékoztatás

Zusammengestellt von Christine Pál Hoffmann

In Rahmen der Schorokscharer Tage
wurde am 20. September das tradi-
tionelle Weinlesefest veranstaltet.
Organisator des Programms war die
Deutsche Minderheitenselbstverwal-
tung. Trotz der Kälte und Windes
versammelten sich die Teilnehmer
des Umzuges begeistert in der Lóál-
lás Straße vor der Wirtschaft Kram-
mer. Der Festzug begann um 16.00
Uhr. An der Spitze ritten die Husa-
ren mit den Fahnen in der Hand.
Nach ihnen folgten noch weitere
Reiter. In diesem Jahr trugen vier
Burschen den reich geschmückten
Lesekranz. Danach kamen die
Kinder in ungarischen Volkstrach-
tenkleidern. Nach ihnen folgten die
Blaskapelle der Johann Galambos
Musikschule und die Volkstanz-
gruppe aus Harast. Die Tänzer fol-
gend marschierten die Vertreter der
Schorokscharer Grundschulen und
die Jugendlichen aus dem Deutschen
Nationalitäten Gymnasium. In dem
ersten Fiaker saßen der „Gemein-
derichter” und seine Frau (Csaba
Szeili und Judit Bárkányi). Ihre Bek-
leidung war zeitgetreu. Das Richter-
paar hatte einen Korb, wo eine
Gans hockte. Danach folgte der
zweite Fiaker mit dem „Notar” und
seiner Frau (Imre Mikó und seine
Frau). Der Notar trug einen schwar-
zen Hut, sah würdevoll und streng
aus. In der Hand hatte er einen Blei-
stift und ein Buch. Es folgten noch
mehrere Kutschen mit den einge-
ladenen Gästen, Ehrenbürgern,
Auszuzeichnenden und Bezirksob-
rigkeiten. Auch in diesem Jahr kon-
nte der Wagen mit der Holzstatue
des Heiligen Urbanus, des „Wein-
patrons” nicht fehlen. Am Ende des
Zuges folgten die Musikkapelle
Schorokscharer Musikanten und die
Tanzgruppe „Lustige Holzhacker-
burschen”. Die lustige Burschen wur-
den von dem Presswagen gefolgt.
Unter den Zuschauern wurden unter-
wegs feine Gebäcke und Wein aus-
geteilt. Der Festzug kam ungefähr
um 16.30 Uhr vor der Kirche an.
Nach der Hymne folgten die
Tanzaufführungen der Grasslkovich

und Páneurópa Grundschulen. Nach
der Festrede des Bürgermeis-
ters Franz Geiger wurden die Aus-
zeichnungen ,,Verdienstplakett für
Schorokschar” übergeben. In diesem
Jahr feiert man das 20-jährige
Jubiläum des partnerstädtischen
Kontaktes mit Nürtingen. Anlässlich
des Jubiläums ließ die Selbstverwal-
tung von Schorokschar zwei Ge-
denkfahnen anfertigen, die  nach
der Übergabe der Auszeichnungen
vom Pater Lajos Fehérvári geweiht
wurden. Die Endstation des Umzu-
ges, das Bierzelt auf der Müller-Insel
wurde über den Heldenplatz, die
Táncsics und Vecsés Straßen erre-
icht. Vor dem Zelt empfangen die in
ungarische Volkstracht gekleidete
Kinder feierlich  mit Wein das ,,Rich-
terpaar” und das ,,Notarpaar”.
Nachdem die Gäste ihre Plätze ge-
funden haben, wurde das Doku-
ment, das das 20-jährige Jubiläum
der Partnerstädte Schorokschar und
Nürtingen befestigt vom Bürger-
meister Geiger und Oberbürger-
meister Heirich untergeschrieben. In
diesem Dokument stellt man fest,
dass der Kontakt zwischen den bei-
den Städten weiter vertieft und
erweitert wird. Nach diesen Fest-
lichkeiten wurden alle Anwesenden
von Michael Ullmann, dem Vorsit-
zenden der Deutschen Minderhei-
tenselbstverwaltung herzlich beg-
rüßt. Nach der Begrüßungsrede
begann das bunte Kulturprogramm
mit der Teilnahme der verschiedenen
örtlichen ungarndeutschen Kul-
turgruppen. Die lustigen Holzhacker
erfreuten das Publikum  auch dies-
mal mit einer stürmischen Tanz-
produktion, sie hatten einen riesen-
großen Erfolg. Den Höhepunkt des
Abends bildete wieder das um
21.00 Uhr beginnende farben-
prächtige Feuerwerk. Während des
Abends sorgte das Blasorchester
Schorokscharer Musikanten über die
gute Musik und Laune. Die Deutsche
Minderheitenselbstverwaltung be-
dankt sich bei allen Mitwirkenden
des Leseumzuges!

EEuurrooppääiisscchhee JJuuggeennddttaaggee 22000088 ––
KKuullttuurr uunndd SSppoorrtt iinn NNüürrttiinnggeenn

Weinlesefest in Schorokschar

11.. NNoovveemmbbeerr:  AAlllleerrhheeiilliiggeennttaagg
Eine Prozession ging zum Fried-

hof, wo um das Kreuz eine kleine
Andacht war. Danach suchte man
die Gräber auf und zündete Kerzen
und Öllämpchen an.

2. NNovemberr::  AAlllleerrsseeeelleennttaagg
Man ging auch zu den Gräbern

der Verstorbenen und zündete
Kerzen an.

1111.. NNovvemmbberr: MMaarrttiinniittaagg
Das wirtschaftliche Jahr wird

abgeschlossen. In vielen ungarn-
deutschen Dörfern war an diesem
Tag Kirmes.

2255.. NNovvemmbberr: KKaatthhaarriinnaattaagg
Die letzte Lustbarkeit vor dem

Advent.
„Kothrei schließt die Geige ein

mit ihrem großen Rosmarein.”

November – Nebelmonat
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NNoovveemmbbeerr 1122..,, sszzeerrddaa:: A kifizetô,
munkáltató eddig fizeti meg
• az általa levont személyi jövede-
lemadót vagy szja elôleget,
• a járulékokat: az egészségbiz-
tosítási- és nyugdíjjárulékot, a fize-
tendô társadalombiztosítási járulé-
kot, az egészségügyi szolgáltatási
járulékot,
• az egészségügyi hozzájárulást,
• a munkaadói- és munkavállalói
járulékot,
• a START-kártyák valamelyikével
rendelkezô foglalkoztatott után a
15/25% járulékot.

Egyéni vállalkozó maga után, a
társaság a társas vállalkozó után
eddig fizeti meg a 4% vállalkozói já-
rulékot is.

A fenti befizetések bevallásai kifi-
zetônél a 0808-as, egyéni vállal-
kozónál saját magáról a 0858-as
számú bevallások.

NNoovveemmbbeerr 1177..,, hhééttffôô:: Az ÁFA

törvényben meghatározott új közle-
kedési eszközt értékesítô adózó
adatszolgltatást ad.

NNoovveemmbbeerr 2200..,, ccssüüttöörrttöökk:: Tár-
sasági adóelôleg befizetés, havi
bevallók környezetvédelmi termékdíj
befizetése, játékadó befizetése és
bevallása, havi ÁFA befizetése és
bevallása, 0801-es havi bevallás
benyújtása, fogyasztói árkiegészítés
és költségvetési támogatás igény-
lése, az Európai Közösségbôl törté-
nô beszerzés esetén meghatározott
adóalanyok 0886-os számú beval-
lásnak benyújtása, az Európai Kö-
zösség más tagállamából személy-
gépkocsinak nem minôsülô új közle-
kedési eszköz beszerzésekor a kö-
zösségi adószámmal nem ren-
delkezôk 0887-es számú bevallása.

DDeecceemmbbeerr 11..,, hhééttffôô:: A környezet-
terhelési díj elôlegének befizetése.

AAPPEEHH KKöözzéépp--mmaaggyyaarroorrsszzggii
RReeggiioonnáálliiss IIggaazzggaattóóssáággaa

Novemberi adózási határidôk

A „BIZALOM” Erzsébeti-Soroksári Nagycsaládosok Egyesülete ezúton
mond köszönetet mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1%-át
Egyesületünknek felajánlották. A támogatás összege 2007-ben 231.389
Ft volt. „Szabadidô hasznos eltöltése” programokhoz használtuk fel. 

További felajánlásokat is köszönettel várjuk.

Számlaszámunk: OTP XX 11720001-20107130

Adószám: 19661548-1-43
KKeellee IIssttvváánnnnéé 

ttiittkkáárr

KKÖÖSSZZÖÖNNEETT
Azúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik Benkô Barna László
temetésén részvétükkel enyhítették fájdalmunkat.

AA ggyyáásszzoollóó ccssaalláádd

KÖSZÖNET

E N E R G I A T A K A R É K O S
AUTOMATA HAJDU ENERGO-
MAT MOSÓGÉP, használt,
olcsón eladó! Érd: 06/209/
386-813 mobilon. 
MEGOLDÁS DÉLPESTI GYORS-
SZERVÍZ! Lakásán minden tí-
pusú háztartási gép javítása
garanciával! Mikrosütú su-
gárzásmérése más gép javí-
tásánál ingyen! 285-3488,
06/30/9-50-17-17
VIZES HÁZAK, PINCÉK utóla-
gos szigetelése garanciával!
Marsi és Fia Bt. 286-0835,
06/209/348-715 e-mail:
marsiesfiabt@mail.datanet.
hu, web: www.marsiesfia.hu
ESKÜVÔI AKCIÓK A SZE-
MÉLYRESZÓLÓ AJÁNDÉKOK
BOLTJÁBAN gravírozott,

hímzett, feliratozott, fény-
képrôl mintázott ajándékok,
póló-, kerámia mintázás,
üveg-, fa lézergravírozása,
bélyegz készítés. Erzsébe-
ten a Városháza bejáratával
szemben. T.: 06-20/9209-
981 www.ringtex.hu 
PEDIKÛR-LÁBÁPOLÁS Sorok-
sáron! Tyúkszemeltávolí-
tástól a körömbenövésig…
Szakszerû lábápolás! T: 287-
2510
ZONGORA-PIANINÓ javítás,
hangolás!  Telefon: 06/
203/328-155
DUGULÁSELHÁRÍTÁS, falbon-
tás nélküli szakszerû gépi
tisztítás. Fábián István
06/20/317-0843
REDÔNYÖS munkák, készí-

tés, javítás, fix és rugós
szunyoghálók, gurtnicsere.
276-5827, 06/302/129-
919
SZORONGÁSOS ÁLLAPOTOK,
depresszió, alvászavar, pá-
nikbetegség kezelése. Dr
Novák Judit Telefon: 395-
9555
TELJESKÖRÛ KÖZPONTI fû-
tés,-víz,-gáz szerelés ter-
vezéssel, kivitelezéssel.
Javítás is! 06/309/826-
269, 324-8692
REKLÁMTÁBLÁK, CÉGTÁB-
LÁK, NÉVTÁBLÁK, világító
kivitelben is. Felíratok, áb-
rák, dekoráció kirakatra,
autóra, ingyenes látványter-
vvel! Lézergravírozás, bé-
lyegzô készítés. Embléma,

logótervezés. T.:287-25-25,
06-209-209-981.
LOMTALANÍTÁS, SITTSZÁL-
LÍTÁS  4 m³-es konténerrel.
15 % lakossági kedvez-
mény! T: 220-4804,
06/20/414-0720 33-as
konténeres Misi
BÉLYEGGYÛJTEMÉNYEKET,
1950 elôtti képeslapokat,
cserkész emléktárgyakat,
levélborítékokat vásáro-
lunk! Budapest, VIII., Szent-
királyi u. 6. (Rákóczi útnál)
T: 485-5060
DUGULÁSELHÁRITÁS! Min-
denféle lefolyó tisztitása
géppel. Hétvégén is! Tel.:
284-5483.
VÍZVEZETÉK ÉS BERENDE-
ZÉSI TÁRGYAK felszerelése,

javítása és cseréje, dugulás
megszüntetés! Telefon: 284-
8381
KONTÉNERES SITT vagy sze-
métszállítás olcsón, rako-
dással is! Sóder, homok, ter-
môföld. T.: 280-9059,
06/309/968-316
BÁDOGOS ÉS VIZVEZETÉK-
SZERELÔ munkák, tetô-
javítások, fürdôszoba felújí-
tás, egyéb javítások. Tele-
fon: 06/203/915-982,
06/1/291-9239
HÛTÔSZEKRÉNY jó állapot-
ban (120 literes) Soroksáron
eladó! Tel.: 06/209/941-
694
TELEK KIS HÁZZAL (a telek
538 nm) a XVIII. ker.
Haladás utcában eladó!

Négy lakásos társasház épít-
hetô rá! Ir.ár: 22 millió Ft.
Tel.: este 06-70/320-5944
ÖSSZKOMFORTOS LAKÁS
Soroksáron többlakásos
házban, telekrésszel, eladó!
Felújításra szorul!. 06-30/2-
520-583
ELADÓ!! Pesterzsébet köz-
pontjában egy 77 nm-es jó
állapotban lévô 2+2 (fél)
szobás lakás. A nyílászárók
cseréje 2005-ben történt
meg. A lakás klimatizált.
Irányár: 14,5 MFt. AZONNAL
KÖLTÖZHETÔ!!! Érdeklôdni
lehet: 06-209/436-558

AA NNéémmeett KKiisseebbbbssééggii ÖÖnnkkoorrmmáánnyy--
zzaatt kköösszzöönneettéétt ffeejjeezzii kkii aa SSzzüürreettii
FFeellvvoonnuullááss ééss aa kkuullttuurráálliiss pprrooggrraamm
mmeeggsszzeerrvveezzéésséébbeenn,, eellôôkkéésszzííttéésséé--
bbeenn ééss lleebboonnyyoollííttáássáábbaann nnyyúújjttootttt
ttáámmooggaattáássuukkéérrtt aazz aalláábbbbii sszzeemméé--
llyyeekknneekk,, iinnttéézzmméénnyyeekknneekk,, sszzeerrvvee--
zzeetteekknneekk ééss ccééggeekknneekk:: Bodo
János, Buci Pékség, ,,Favágók” és
családtagjaik, Férfi Népdalkör,
Fuchs Gyula, Hagyományörzô
Vegyes Dalkör, Jakab Gedeon,
Galambos János Zeneiskola fúvó-
sai és harmónika zenekara,
Grassalkovich Antal Általános
Iskola,  nemzetiségi óvodák ovisai
és óvónôik, Mannheim Lénárd,

Német Nemzetiségi Gimnázium,
Német Nemzetiségi Kultúregye-
sület, Olgi Virágüzlet, Páneurópa
Általános Iskola, Opel Puchele, ,
Prangl Hungária Kft, id. Rizmayer
Mihály, Schäffer József, soroksári
Plébánia dolgozói, Soroksári Svá-
bok Független Egyesülete, ifj.
Stark György és a Soroksári
Koncert Fúvószenekar, Soroksári
Polgárôrség, Wittmann Tibor.
Külön köszönet  a Váradi és a
Luczky családoknak, akik rend-
szeres segítôi a kisebbségi önkor-
mányzatnak a sörsátor feldí-
szítésében.

Köszönjük! BBuuddaappeesstt FFôôvváárrooss XXXXIIIIII.. kkeerrüülleett SSoorrookkssáárr ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattaa
aazz  OOkkttaattáássii ééss KKuullttuurráálliiss MMiinniisszzttéérriiuummmmaall
együttmûködve  a 22000099.. évre ismét kiírja a 

BBuurrssaa HHuunnggaarriiccaa
Felsôoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

„„AA”” ttííppuussúú ppáállyyáázzaatt:: ffeellssôôookkttaattáássii hhaallllggaattóókk sszzáámmáárraa
„„BB”” ttííppuussúú ppáállyyáázzaatt:: ffeellssôôookkttaattáássii ttaannuullmmáánnyyookkaatt kkeezzddeennii kkíívváánnóó

ffiiaattaallookk sszzáámmáárraa 
((22000088//22000099.. ttaannéévvbbeenn éérreettttssééggiizzôôkk))

A PÁLYÁZATON A KORÁBBI ÉVEKTÔL ELTÉRÔEN 
A KÖLTSÉGTÉRÍTÉSES SZAKOKRA FELVETTEK IS RÉSZT

VEHETNEK.
A részletes pályázati kiírás és az adatlapok átvehetôk az Oktatási

osztályon (Grassalkovich út 162. II. em.). 
Felvilágosítás  a 289 – 2107 számon kérhetô!

A ppályázattookk bbeennyyúújjtássánakk hhaatárriideejje:: 2200088.. ookkttóbbeerr 3311..
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27. sz. Autós-motoros iskola folyamatosan indít 
tanfolyamokat

XX. kerület Jókai Mór u. 85. szám alatt az alábbi kategóriákban:
Személygépkocsi, segédmotor, minden „A” kategória, 

valamint „C” és „E” kategóriákban!

Kedvezmények:
–  Diákkedvezmény –  Családi kedvezmény –  Térítésmentes 

elsôsegély-
ÉRDEKLÔDNI SZEMÉLYESEN: nyújtó tanfolyam
H-Cs.: 8.30–18 óráig,  P.: 8.30-13 óráig
OKÉV: 07-0079-03, 
FAT: 380 (akkreditációs lajstrom-
szám) 
Rábl János 06/70-319-4238

Telefon 285-16-88
www.Jogositvany1.hu

www.jogsilap.hu

OPEL PUCHELE MÁRKASZERVIZ
alapítva: 1968

1239 Budapest, Ócsai út 2. Tel.: 287-0310; Fax: 287-0308
www.opelpuchele.hu; e-mail: p@pucheleopelszerviz.axelero.net

• Vizsgaállomás helyben
• Vizsgáztatás minden személy és teher gépkocsi 3,5 t-ig
• Zöldkártya
• Lakatosmunka, fényezés
• Klímaszerviz, ózonos szag és gombátlanítás
• Gumiszerviz, 25%-os akció, ajándék nitrogénes kerék

feltöltés
• Lengéscsillapító-, fék-, futómû-, mûszeres mérés, állítás

Szolgáltatások minden gépjármû típusra:
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XXIII., Táncsics Mihály u. 104.  
ORVOSI RENDELÔ I. emelet   
Telefon: 286-0113/142. m.

Nyitva: H-P: 9.30–17.30 

A tökéletes u.v. védelem érdekében

DRIVE WEAR
fotokromatikus polarizált lencse kedvezményes áron!

Látáskomfortot fokozó optikai lencse, amely 
a kevés fényt biztosító borús idôjárástól a verôfényes napsütésig terjedô fényviszonyok

között megfelel az autóvezetés során keletkezô kihívásoknak.

reumatológia

dr. SIMON ERZSÉBET

reumatológus – fizikoterápiás és rehabilitációs szakorvos fôorvos

Bejelentkezés: 06-20/241-7674

Bp., XXIII., Hôsök tere 1-3. (SZTK jobb sarKánál)

Új rendelôjében várja szeretettel régi és új pácienseit
•  Egyénre szabott terápia (lézer, acupunktúra, gyógy-

torna)
• Gerincvédelemre, megelôzésre tanácsadás (gerincfáj-

dalom, váll-, csípô-, térdpanaszok, csontritkulás)
• Gerincsérv kezelése mûtét nélkül

GGYYUURRII HHÚÚSSBBOOLLTTJJAA
(Soroksár-felsô HÉV megállónál)

Változatlan árukészlettel, továbbra is változatlan minôséggel és szeretettel várjuk soroksári 

régi és új vevôiniket. Árukészletünk folyamatosan bôvül. Nagy választékban kaphatók nálunk 

különleges húsáruk, vadhúsok, töltött libanyak, friss tepertô, birka-, borjú és baromfi.

• Egyéni rendeléseket is teljesítünk, akár konyhakész összeállításokat is vállalunk.

•• HHiiddeegg--mmeelleegg ééttkkeezzééssii uuttaallvváánnyyookkaatt iiss eellffooggaadduunnkk!!
• Nagyobb megrendelését házhoz visszük!

• Telefonos rendeléseit összeállítjuk!

Rendelés telefonon is: 287-1457
AA hhiirrddeettééss ffeellmmuuttaattóójjaa 55%% kkeeddvveezzmméénnyytt kkaapp!!

SOROKSÁRI ÚJTELEP
INGATLANIRODA

Bp. XXIII. Dinnyehegyi köz 28/C.
(a TOTÓ-LOTTÓ kirendeltségben)

Nyitva: H 14–18-ig, K-P 10-18 óráig
Tel.: 06-30/383-8084,

06-70/943-8084, Tel/Fax: 284-9167
Keresünk, kínálunk ügyfeleink részére
kis- és nagyértékû lakásokat, házakat.

Kínálatunk a
www.ujtelepingatlan.hu

honlapon tekinthetô meg.
E-mail: ujtelepingatlan@freemail.hu

GUMI SZERVIZ SZEMÉLY ÉS 
KISTEHER AKCIÓ 10-40%

Új és használt alufelnik, lemezfelnik görgôzése, eladása, javítása.
UTÁNFUTÓK  ÉRTÉKESÍTÉSE

Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig  8–18-ig, szombaton 8–13-ig.
Cím: XXIII. ker., Haraszti út 79. Tel.: 06-70/515-8484,  06-70/515-8485

Villamossági KKivitelezô éés SSzerelô 
Közkereseti TTársaság

Villamos kivitelezés, ÉV, EBF, VV vizsgálat mérôhely kiépítés, riasztó,
kapumozgatás, szerelés, automatizálás

TERVEZÉS, SSZAKÉRTÉS, FFELELÔS MMÛSZAKI VVEZETÉS
Tel./Fax: 291-0465  06-30/941-8474
www.villkiszhu • E-mail: info@villkisz.hu
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OPTIKAI SZAKÜZLET - SZEMÉSZETI RENDELÉS
1238 Bp., Grassalkovich út 129. Ny.: H-P. 10-18 Tel.: 284-2383

� Szemüvegkészítés, jjavítás, 
kontaktlencse rrendelés

� Orvos éés ooptometrista ááltal vvégzett 
computeres sszemvizsgálat

� Teljeskörû sszemészeti kkivizsgálás –– sszemüveg  ffelírás
� SZTK vvény ffelírás, bbeváltás

Szemész szakorvos vizsgálat: Szerda: 112–18, Péntekk: 1100––1166
Optometrista, kkontaktológus vvizsgálat: bbejellentkezés sszeerrintt hhééttffôô,, kkeedddd,,
csütörtöki nnapokon.  FFilmkidolgozás: hhagyományoos éés ddigitálliiss,, eeggyyeeddii
megrendelés, CCD-DVD-re íírás

MINDENFÉLE EGÉSZSÉGKÁRTYA 
ELFOGADÓ HELY!

KKééttllaakkáássooss uuddvvaarrbbaann ffeellúújjííttootttt
4488 nnmm--eess llaakkááss eellaaddóó!! ((88,,99 MM
FFtt))
112200 nnmm--eess 33sszzoobbááss kkiittûûnnôô
áállllaappoottbbaann lléévvôô ccssaallááddii hháázz
eellaaddóó!! ((2266,,22 MM FFtt))
KKééttllaakkáássooss uuddvvaarrbbaann 3355 nnmm--
eess 11 sszzoobbááss hháázzrréésszz eellaaddóó!!
((99,,88 MM FFtt))
9900 nnmm--eess 33 sszzoobbááss ffeellúújjííttaannddóó
ccssaallááddii hháázz eellaaddóó!! ((1177 MM FFtt))
3355 nnmm--eess eeggyysszzoobbááss hháázzrréésszz
eellaaddóó!! ((99,,88 MM FFtt))
22000022--bbeenn ééppüülltt ttáárrssaasshháázzii
iiggéénnyyeess llaakkááss nnaappppaallii ++ 22
sszzoobbáávvaall eellaaddóó!! ((1188,,99 MM FFtt))
VVeeccssééss uuttccáábbaann mmáássffééll sszzoo--
bbááss jjóó áállllaappoottbbaann lléévv  ttáárr--

ssaasshháázzii llaakkááss eellaaddóó!! ((1100,,33 MM
FFtt))
TTeemmpplloomm uuttccáábbaann 4400 nnmm--eess
hháázzrréésszz eellaaddóó!! ((1100,,55 MM FFtt))
KKiittûûnnôô áállllaappoottbbaann lléévvôô 22++ffééll
sszzoobbááss ccssaallááddii hháázz sszzéépp tteell--
kkeenn eellaaddóó!! ((2277,,55 MM FFtt))
11229966 nnmm--eess tteellkkeenn ttaalláállhhaattóó 33
llaakkáássbbóóll áállllóó ccssaallááddii hháázz ttööbbbb
eellaaddóó!! ((3333 MM FFtt))
MMoollnnáárrsszziiggeetteenn 118899 nnmm--eess
tteelleekk eellaaddóó!! ((11,,55 MM FFtt))
EErrzzsséébbeetteenn 5522 nnmm--eess ttöökkéé--
lleetteesseenn ffeellúújjííttootttt 22++ffééll sszzoobbááss
llaakkááss eellaaddóó!! ((1144 MM FFtt))
EErrzzsséébbeetteenn 3300 nnmm--eess ffeellúújjííttootttt
eeggyysszzoobbááss,, 3300 nnmm--eess llaakkááss
eellaaddóó!! ((88,,55 MM FFtt))

BBaabbaa uuttccáábbaann 8800 nnmm--eess 22++

ffééllsszzoobbááss ffeellúújjííttootttt llaakkááss

eellaaddóó!! ((1188,,55 MM FFtt))

EErrzzsséébbeettii 3300 nnmm--eess 11 sszzoobbááss

ffeellúújjííttootttt hháázzrréésszz eellaaddóó!! ((88,,55

MM FFtt))

KKeennddee KKaannuutthh uuttccáábbaann iiggéé--

nnyyeesseenn ffeellúújjííttootttt 6633 nnmm--eess 44

sszzoobbááss ttáárrssaasshháázzii llaakkááss eellaaddóó!!

((1155 MM FFtt))

SSzziiggeetthhaallmmoonn kkiittûûnnôô áállllaappoott--

bbaann lléévvôô 110055 nnmm--eess 33 sszzoobbááss

ccssaallááddii hháázz ppaarrkkoossííttootttt kkeerrtttteell

eellaaddóó!! ((2255,,55 MM FFtt))

Ha ingatlan, akkor WENDA!
Az Önök ingatlanirodája, már 4 éve Soroksáron, továbbra is 2 %-ért!

1238 Budapest, Grassalkovich út 152. Tel./Fax: 284-0686, mobil: 20-395-2407
Email:  wenda@t-online.hu • www.ingatlan.org/wenda

Villamossági kis- és nagykereskedés
FIGYELJE NYÁRI AKCIÓINKAT!

• Kábelek, vezetékek • Védôcsövek, csatornák • Kábeltálcák • Sorkapcsok, vezeték összekötôk • Kismegszakítók 

• FI-relék • Ipari dugók • Ipari aljzatok • Földelô szondák • Mérô szekrények • Mûszerek, szerszámok • Fényforrások 

• Irodai lámpatestek • Védett lámpatestek • Dekoratív lámpatestek • Lakáselosztók • Kötôdobozok • Kapcsolók, kon-

nektorok • Tömítô szelencék • Relék, mágneses kapcsolók

FOLYAMATOS AKCIÓK! • A SOROKSÁRI LAKOSSÁG KEDVEZMÉNYBEN RÉSZESÜL!

1238 BUDAPEST, GRASSALKOVICH ÚT. 36. TELEFON/FAX: (1) 287-3098 • (1) 287-3094

MOBIL: (70) 368 9438-39 • E-MAIL: consent@vodafone.hu • www.consent.hu
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RUTIN Ingatlanközvetítô Iroda
Ügyfeleink részére keresünk eladó ingatlanokat!

190. Ráckeve Angyali szigeten, vízpart közeli 781 nm-es ôsfás telek,
saját stéggel, 50 nm-es faházzal berendezve eladó. Irányár 5,8 MFt.
193. Soroksár csendes részén, 754 nm-es telken, tégla 80 nm-es,
összkomfortos, cirkófûtéses (+ vegyes tüzelésû kazán, cserépkályha) 2
szobás ház eladó. Az épület átlagosan karbantartva. Irányár: 19,5 MFt.
200. DUNAHARASZTIN (OPEL MOLNÁRRAL SZEMBEN)
KÖZMÛVESÍTETT ÉPÍTÉSI TELKEK ELADÓK.

ÉRTÉKBECSLÉSRE VAN SZÜKSÉGE?
HÍVJON: 06-30/211-7838 
GRASSALKOVICH U. 111.

BÔRGYÓGYÁSZAT OEP SZERZÔDÖTT
MAGÁNRENDELÉS

Dr. Szondy György fôorvos igazságügyi orvosszakértô
Bp.XXII. ker. Hôsök tere 1-3. Ideje: kedd, péntek 7–20 óráig

Tel.: 06-20/934-9891 Bejelentkezés: 06-30/276-5166, 287-8308
� Allergiás betegségek, ekzema teljes

körû kivizsgálása,
� Gyermek bôrgyógyászat, 
� Pattanásos bôr, gombás betegségek,

hajhullás. 
� Pikkelysömör, lábszárfekély kezelése.

� Anyajegyek, szemölcsök digitális vizs-
gálata, lézeres, vagy rádiófrekvenciás
eltávolítása. 

� Benôtt köröm kezelése
� Viszerek megszüntetése injekcióval. 
� Dermabrasio (hegek, pigmentfoltok

eltüntetése). 
� Ráncfeltöltés, Fokozott izzadás

kezelése
Magán egészségpénztártagoknak elszámolási lehetôség
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VÍZ – GÁZ – FÛ TÉS
sze re lés–ter ve zés-kivitelezés

duguláselhárítás

06-209/550-354
Kiszállási díj nélkül!

Dr. Papp Hedvig

Grassalkovich út 184.

Rendelési idôben: 
287-1146 

• egyéb idôben: 
06-30/85-703-85
• H, K: 16-18.30 
• Sze: 17-18.30  

• Cs, P.: 16-18.30
• Szo.: 9-10.30  

• Hívásra házhoz megyünk

ÁLLATORVOS

• Csôtörések, -repedések javítása
• Duguláselhárítás
• Mûszeres csôrepedés-keresés
• Kamerás csatornavizsgálat
• Vízszerelés-gyorsszolgálat Budapesten és Pest

megyében

GABONA FERENC 06-30 914-3588

víz – gáz – fû tés
sze re lés–ter ve zés ga ran ci á val.

BAN KA Bt.
Bp. XXI II. Szent Lász ló 
u. 13.• Tel.: 284-7689, 

(06-20) 951-0329

NÉMET-ANGOL-OLASZ
OROSZ–FRANCIA, SPANYOL

NYELVOKTATÁS Pesterzsébet központjában. 
Ugyanitt TÖRTÉNELEM oktatás! 

H&B Nyelvstúdió Török Flóris u. 70. Tel.: 285-8128, 
Mobil: 06-70/363-6411 • Honlap: www.hbnyelvstudio.hu

SZENNYVÍZ-
SZIPPANTÁS

INGYEN HÍVHATÓ ZÖLD SZÁM:

06-80/980-004
FARAGÓ ÉS FIA KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS

SZOLGÁLTATÓ KFT.

KEDVES VENDÉGEINK!
MINDEN PÉNTEKEN ÉLÔ ZENÉVEL 

SZÓRAKOZTATJUK ÖNÖKET. MINDEN TÁNCOS
PÁR PÉNTEKENKÉNT AZ ITLFOGYASZTÁSÁBÓL

10% KEDVEZMÉNYT KAP

NOVEMBER 8-ÁN SZOMBATON FUTÓVERSENYT RENDEZÜNK. 
ÉRDEKLÔDNI A HELYSZÍNEN LEHET.

KONTÉNERES SITT,
LOM, SZEMÉT

SZÁLLÍTÁSA RÖVID
HATÁRIDÔRE!

06-20/950-3160

ABLAKCSERE 
FALBONTÁS NÉLKÜL

Egyedi ajtók, ablakok készítése,
méretre
PUSKÁS

1238 Domonkos u. 10.
Tel.: 287-1419

NÖ VÉNY ÁRU HÁZ
RO YAL SLU IS  MÁR KA BOLT So rok sár, Ócsai út 2.  (a fe lül já ró mel lett) 

Tel./fax: 287-2600, 06-60/338-769
TER ME LÔK, VI SZON TE LA DÓK, KERES KE DÔK, 

KIS KERT TU LAJ DO NO SOK FI GYEL MÉ BE AJÁNL JUK,
– ve tô ma got után vét tel is,
– gyü mölcs és dísz fák,

– örökzöldek, dísz cser jék,
– föld ke ve ré kek,

– mût rá gyák, 
– bal kon lá dák, dé zsák

Sy
rin

ga

Nyitva: H–P-ig 8–17 órá ig •  Sz: 8–15 órá ig •  V: 8–12 órá ig

ÉÉPPÍÍ TTÔÔ AA NNYYAAGG
KKEE RREESS KKEE DDÉÉSS

kút gyû rû, jár dal ap, bé lés test, tég la,
ke rí té sosz lop,  

ce ment, mész stb. Kültéri
vakolórendszerek,
Csemperagasztók!

SZÁL LÍ TÁST IS   

VÁL LA LUNK!
Nyit va: hét fô–pén tek: 7–17, 

szom bat 7–12.
XXI II., Köny ves u. 1.,  

a te me tô be já ra tá nál

TE LE FON: 284-7574

Pille Press® Bt.
Ingatlanközvetítés értékbecslés,

hitelügyintézés Dél-pesten

Nyomdai munkák

Iroda tel/fax: 280-9506

Mobil: (ingatlan) 06-309/341-124

(nyomdai) 06-309/007-959

1238 BUDAPEST, KÖNYVES ÚT 29.
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A XXIII. Kerületi Önkormányzat Hivatalos Lapja
Felelôs szerkesztô: Láng Imola. A szerkesztôség címe: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162. I. em. 
Telefon: 289-2178 • fax: 287-3157 Kiadja: Budapest Fôváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata 

Nyomdai elôkészítés: Pille Press Bt. Tel./fax: 280-9506 •  Felelôs vezetô: Ábrahám Dávidné 
• E-mail: pillepress@hdsnet.hu, info@pillepress.hu • Nyomtatás: Egervári Nyomdaipari Bt.

1239 Budapest, Vecsés utca 45. Telefon/fax: 287-2254. Felelôs vezetô: Egervári Ferenc Terjesztés: Soroksár 
Önkormányzata Hirdetésfelvétel (közszolgálati hirdetmények): a Polgármesteri Hivatalban 1239 Budapest,
Grassalkovich út 162. Telefon: 289-2100, Hirdetésszervezés: Privatmesse Bt. 1239 Budapest, Grassalkovich út

122–124.,  Tel,/Fax: 287-3659, 06-20/938-6813, Felelôs vezetô: Jakab László

SOROKSÁRI ZÁLOGFIÓK
REGGEL 7-TÔL ESTE 7-IG

Telefon: 283-0938

szombaton 8-tól 12-ig
Minden, ami az aranyhoz kapcsolható!

Zálogolás, adás-vétel,
javítás és készítés, becslés,

akciós arany értékesítés diszkont áron!

MEGOLDÁS DÉLPESTI
GYORSSZERVIZ

Lakásán mindent ípusú ház-
tartási gép javítása garanciával. 

285-3488, 06-30/950-1717
Mikrosütô sugárzásmérése: más

gép javításánál ingyen

Érszûkûlet, hideg lábak, vegetatív zavarok kezelése
szonoterápiával.

Ízü le ti pa na szok, nyak-, hát-, de rék fá jás.  Öv sö mör, her pesz,
ideg zsá bák. Láb szár fek ély. Sport sé rü lé sek.  Fej fá jás, 

Al ler gia,  – Fo gyó kú ra

LÉ ZER-PRA XIS OR VO SI REN DE LÔ
DR. HOR VÁTH JU DIT

Bp. XX., To pán ka u. 10. Tel.: 284-07-38
ÜZEM OR VO SI REN DE LÉS

LÉ ZER-AKU PUNK TÚ RA, -LÁGYLÉZERES 
GYÓGYÍTÁS, SZONOTERÁPIA

Bejelentkezés: H-Sz-P.: 8–12, K-Cs.: 12–20,
T.: 284-0738

GUMISZERVIZ
szerelés-javítás

TEMPLOM u. 31.
Telefon:

06-30/55-44-804

MÛSZAKI VIZSGA ÁLLOMÁS
Bevezetési kedvezmények!

ZÖLDKÁRTYA SZERVIZ
Grassalkovich út 210.
Tel.: 286-0585

HHáárrttii KKfftt.. TTüüzzeellôô-- ééss ÉÉppííttôôaannyyaagg SSzzoollggáállttaattóó
Tûzifa, cseh dió szén, koksz • Német szén AKCIÓ 4850 Ft/q

CCíímm:: BBuuddaappeesstt,, HHaarraasszzttii úútt 1188.. 11223399
(A Szt. István utcai HÉV megállónál)

Tel.: 286-0403, Email: eva@harti69.t-online.hu

KKIIAADDÓÓ MMÛÛHHEELLYY ÉÉPPÜÜLLEETT
60 négyzetméteres, egyterû, fûtéssel, energiáva ellátott mûhely különálló

épületben, szabad földterülettel.
Helye: 1239 Budapest, Dél u. 2.
HHaavvii bbéérrlleettii ddííjj:: nneettttóó 6688..000000 FFtt

Érdeklôdni: 06-20/542-5472

HANGYASZORGALOM BT. BUTIK
XXIII., Templom u. 67.

Minden 3000 Ft feletti vásárlásnál
10% kedvezmény!

Nyitva h-p: 9–18 szo: 9–13-ig

Nyári férfi-nôi-gyermek-ruhák, fehérnemûk
molett méretben is!

CSALÁDI HÁZAK
ÉPÍTÉSE,

ÁTALAKÍTÁSA 
(KÔMÛVES, ÁCS)

KERÍTÉSEK
06-309/325-744

RÁCZ OOPTIKA 
XXIII. Hôsök tere 14. (Önkormányzat mellett) • XX. Baross u. 48-50.

Tel.: 283-1482 H-P: 9.30–18 • Szo.: 9–13.
Teljeskörû szemészeti szakrendelés felnôttek és gyerekek részére

Vényfelírás
Rendel: Kaszás Emese 9.30–16-ig Hétfô: Soroksár • Szerda: Pesterzsébet

A hét minden napján látásvizsgálat + kontaktológia
Sztk vény beváltás • Szemüvegkészítés, javítás • Kontaktlencse, ápolószerek • Egyéb optika cikkek

Web: wwww.raczoptika.hu

– Futómûbeállítás
– Autójavítás
– Motordiagnosztika
– Fényszóróbeállítás
– Olajcsere
– Alkatrész beszerzés, eladás
– Injektorjavítás
– Számítógépes fékhatás és

lengéscsillapító mérés
– Computeres autók szervize
– Gumiszerelés, centírozás
– Gumi eladás
– Klíma feltöltés – javítás
– Helyszíni mûszaki vizsga

VIZSGÁZTATÁS
ZÖLDKÁRTYA

Cím: Kiss Antal
Budapest, XXIII. ker. Borona u. 32.

XX. ker. Vörösmarthy u. 70.
Tel.: 284-8426; 421-0631
GSM: (06) 20/924-9311

Nyitva: 8–18 h-ig
Szombaton: 8-12 h-ig


